
Romane Edern,  
Miss Bretagne 2019
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Les produits bénéficiant d’une offre “Remise Immédiate” sont limités à 5 produits par foyer pour cette opération. Les produits bénéficiant d’une offre “2+1 offert” sont limités à 15 produits par foyer pour cette opération produit offert inclus. Les produits bénéficiant 
d’une offre “2ème produit à -60%” et “2ème produit à -68%” sont limités à 10 produits par foyer pour cette opération. La Carte E.Leclerc fonctionne dans tous les magasins participants et vous permet de cumuler des bons d’achats en “Ticket E.Leclerc” 
sur présentation de la Carte E.Leclerc en caisse. Les “Tickets E.Leclerc” sont valables dès le lendemain de leur obtention, cumulables sur la Carte E.Leclerc, et utilisables sur tous les produits de l’ensemble des centres E.Leclerc participant au 
programme de fidélité. Les offres bénéficiant d’un Ticket E.Leclerc seront limitées à 15 produits par foyer par opération. Si une carte E.Leclerc n’est pas utilisée durant 14 mois, les Tickets E.Leclerc seront automatiquement supprimés de la carte. Le 
montant de vos achats doit être supérieur ou égal à celui de vos “Tickets E.Leclerc”; Dans le cas contraire, il n’y aura pas de rendu de monnaie. Pour tout renseignement complémentaire sur les “Tickets E.Leclerc”, adressez-vous en magasin.  
Les avantages consommateur Tickets E.Leclerc et remises immédiates en caisse attribuées par le fournisseur sont délivrés pour son compte aux consommateurs par les centres E.Leclerc. Offre réservée à une consommation personnelle. Le magasin se réserve 
le droit de refuser toute demande d’une quantité supérieure aux besoins habituels généralement constatés pour une consommation personnelle. Offre interdite à la revente.

Suivez nous sur www.bretagneaucoeur.bzh  
le site communautaire des  en Bretagne

SCARMOR

LES E.LECLERC BRETONS SCARMOR ONT :

Pour tout cela, les adhérents E.Leclerc de Bretagne, dirigeants indépendants  
de PME ancrées dans un  territoire où l’agriculture et le savoir-faire régional  

sont des valeurs fortes de leur identité, revendiquent haut et fort leur solidarité 
avec tous les acteurs des filières de leur région. 

Nous sommes tous des partenaires de la Bretagne.

• �fondé l’association  
Produit en Bretagne en 1993

 
• �créé la marque  
Cochon de Bretagne en 2000

 
• �Initié Lait de Bretagne en 2004

• �Soutenu la pêche bretonne en lançant  
la marque Amiral de Bretagne  
puis investi dans la marque collective nationale  
Pavillon de France,

• �lancé une démarche inédite dans la grande distribution  
avec la marque militante Les Eleveurs de Bretagne  
pour affirmer leur soutien aux filières régionales viandes,  
œufs et lait,

• �développé des centaines d’alliances locales  
avec leurs voisins producteurs,

• �créé en 2014, Breizh Mod  
la marque de vêtements  
100% confectionnés en France  
et majoritairement en Bretagne.  
Depuis 4 ans, 60 000 pièces ont été vendues dans  
les magasins E.Leclerc bretons de la SCARMOR.

les Alliances locales
VOTRE MAGASIN ET DES PRODUCTEURS DE VOTRE REGION S’ENGAGENT

Notre Bretagne ! 

Sur l’écharpe tricolore de ta Miss,  

sur la cocarde jaune et bleu de Produit en Bretagne,  

sur la marinière et les collections de Breizh mod,  

sur l’étiquette des marques régionales ou des alliances locales,  

dans tous les rayons de nos magasins E.Leclerc bretons,  

nous portons ton nom avec fierté ! 

Ni muse ni accessoire, notre Bretagne,  

tu es avant tout une valeur ! Celle de la solidarité. 

Car même dans la tourmente,  

tu sais rassembler tous tes acteurs et mobiliser nos énergies  

pour sauvegarder et faire tourner l’économie locale.  

Aujourd’hui plus que jamais, nous sommes fiers de te fêter !



Sodas, boissons 
sucrées, confiseries, 
chocolat, crèmes 
desserts, pâtisseries, 
etc. Limiter la 
consommation de 
sel et préférer le sel 
iodé.

  
Au cours et en dehors des repas.  
Ne pas dépasser, par jour, 2 verres de 
boisson alcoolisée pour les femmes et  
3 verres pour les hommes (1 verre de 
vin de 10 cl est équivalent à 1 demi de 
bière ou à 1 verre de 6 cl d’une boisson 
titrant 20 degrés, de type porto, ou de  
3 cl d’une boisson titrant 40 à 45 degrés 
d’alcool, de type whisky ou pastis).

Pour atteindre au moins l’équivalent de 30 
minutes de marche rapide par jour (prendre 
l’escalier plutôt que l’ascenseur, préférer la 
marche et le vélo à la voiture lorsque c’est 
possible..).

4/ BOIRE DE  
L’EAU À VOLONTÉ.

2/ CONSOMMER TROIS 
PRODUITS LAITIERS PAR 
JOUR.

3/ 
LIMITER 
LE SUCRE 
ET LES 
PRODUITS 
SUCRÉS.

POUR VOTRE SANTÉ, 
5 GESTES SIMPLES 
À CONSOMMER  
SANS MODÉRATION.

(lait, yaourt, fromage) en privilégiant la 
variété. Manger de la viande, du poisson (et 
d’autres produits de la pêche) ou des oeufs 
1 à 2 fois par jour en alternance ; penser à 
consommer du poisson au moins deux fois 
par semaine. Limiter les matières grasses 
ajoutées (beurre, huile, crème fraiche, etc.) 
et les produits gras (produits apéritifs, 
viennoiseries, etc.)

Manger et bouger font partie des plaisirs de la vie et 
peuvent vous aider, vous et vos proches, à rester en 
bonne santé. Par des choix judicieux, cela contribue 
aussi à vous protéger de certaines maladies. 

Le programme national nutrition santé propose des 
recommandations nutritionnelles tout à fait compatibles 
avec les notions de plaisir et de convivialité.  Chaque 
famille d’aliments a sa place dans votre assiette,  et ce 
quotidiennement.  

Tous sont indispensables pour assurer un  équilibre 
nutritionnel, mais la consommation de certains doit être 
limitée tandis que celle d’autres est à privilégier.

www.mangerbouger.fr

5/ PRATIQUER 
QUOTIDIENNEMENT 
UNE ACTIVITÉ 
PHYSIQUE. 

1/ CONSOMMER 
AU MOINS  
CINQ FRUITS  
ET  LÉGUMES 
PAR JOUR.

Qu’ils soient crus, cuits, natures, 
préparés, frais, surgelés ou en 
conserve. Manger du pain et des 
produits céréaliers, des pommes 
de terre et des légumes secs à 
chaque repas et selon l’appétit (en 
privilégiant les aliments céréaliers 
complets).
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Si notre catalogue s’efforce de donner la priorité aux produits Bretons, certains articles, tout en présentant une décoration à connotation 
Bretonne, peuvent ne pas avoir été fabriqués en Bretagne.
Afin de fournir une information claire à notre clientèle les produits fabriqués ou transformés en Bretagne sont systématiquement identifiés comme tels  
dans ce catalogue. En dehors d’une telle indication, les articles ne sont donc pas d’origine bretonne.



une démarche solidaire  et militante !

(1) ��ORIGINE 

�FRANCE 
BRETAGNE

Le partenariat régional entre  
distributeurs et producteurs est déjà  
une vieille histoire dans les pratiques 
du mouvement E.Leclerc en Bretagne.
En 2004, l’appellation “Les Éleveurs de Bretagne”  
est lancée dans une première version avec le Lait de Bretagne
pour valoriser davantage les revenus des producteurs de lait.  
Pour faire face à la crise du porc, la marque “Le Cochon de  
Bretagne” fait son apparition en libre-service dans l’enseigne, 
permettant aux producteurs bretons de mettre en avant le respect  
des bonnes pratiques avec un produit certifié.

Éleveurs de Bretagne, c’est désormais une filière  
de production organisée autour de 3 impératifs catégoriques :  
les produits doivent être issus d’animaux nés,  
élevés et abattus en Bretagne.

VIANDE HACHÉE PUR BŒUF(1) 5% MG 
“LES ÉLEVEURS DE BRETAGNE”
La barquette de 350 g. 
Le kg : 14,71 €.

5€
,15 STEAK HACHÉ(1)  

PUR BŒUF 5% MG BIO*  
“LES ÉLEVEURS  
DE BRETAGNE”
La barquette de 2 pièces  
de 125 g (250 g). 
Le kg : 19,96 €.

4€
,99

POULET RÔTI ISSU DE POULET  
FERMIER DE BRETAGNE  
LABEL ROUGE(1)  
“LES ÉLEVEURS DE BRETAGNE”
VENDU AU RAYON RÔTISSERIE.

6€
,95 

LA PIÈCE

4 *Issu de l’agriculture biologique. Suggestions de présentation. Photos non contractuelles. 

COQUELET JAUNE CERTIFIÉ  
PRÊT À CUIRE(1)  
“LES ÉLEVEURS DE BRETAGNE”
Le lot de 2.

5€
,10 

LE KG



une démarche solidaire  et militante !

TRUITE DE MER FUMÉE(2)  
“LES ÉLEVEURS DE BRETAGNE”
La plaque de 4 tranches (100 g). 
Le kg : 35 €.

3€
,50

(2) ��ÉLEVÉE EN 

�FRANCE 
BRETAGNE

RÔTI DE PORC SUPÉRIEUR 
TRADITIONNEL(1)  
“LES ÉLEVEURS DE BRETAGNE”
La barquette de 4 tranches (180 g). 
Le kg : 16,83 €.

3€
,03

PÂTÉ DE CAMPAGNE BRETON IGP**(1)  
“LES ÉLEVEURS DE BRETAGNE”
La tranche de 170 g. 
Le kg : 10,88 €.

1€
,85

JAMBON CUIT SUPÉRIEUR  
AVEC COUENNE “LE TRADITIONNEL”(1)  
“LES ÉLEVEURS DE BRETAGNE”
La barquette de 4 tranches (240 g). 
Le kg : 19,79 €.

4€
,75

NÉE, ÉLEVÉE ET FUMÉE

EN  BRETA G N E
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5**IGP : Indication Géographique Protégée. Suggestions de présentation. Photos non contractuelles. 



(1) ��ORIGINE 

�FRANCE 
BRETAGNE

CAMEMBERT(1)  
“LES ÉLEVEURS DE BRETAGNE”
Au lait pasteurisé de vache. 
23% MG*. 
250 g. 
Le kg : 5,96 €.

1€
,49

EMMENTAL RÂPÉ(1)  
“LES ÉLEVEURS  
DE BRETAGNE”
Au lait pasteurisé  
de vache. 
29% MG*. 
3 x 70 g (210 g). 
Le kg : 7,62 €.

1€
,60

BEURRE MOULÉ  
EXTRA FIN DEMI-SEL(1)  
“LES ÉLEVEURS DE BRETAGNE”
500 g. 
Le kg : 8,16 €.

4€
,08

LAIT UHT DEMI-ÉCRÉMÉ(1)  
“LES ÉLEVEURS DE BRETAGNE”
6 bouteilles de 1 L (6 L). 
Le L : 0,83 €.

4€
,98  

LE PACK

FROMAGE  
FRAIS SUCRÉ(1)  
“LES ÉLEVEURS  
DE BRETAGNE”
1 kg.

2€
,78

PRODUIT PAR DES VACHES

BRETONNES

6 *% de Matière Grasse sur produit fini. Suggestions de présentation. Photos non contractuelles. 



MAGRETS DE CANARD GRAS(3)  
“LES ÉLEVEURS DE L’OUEST”
Le lot de 3 pièces.16€

,50 
LE KG

POULET FUMÉ  
AU BOIS DE HÊTRE(1)  
“LES ÉLEVEURS  
DE L’OUEST”

4€
,65 

LE KG

CUISSES  
OU AILES  
DE POULET BLANC(2)  
“LES ÉLEVEURS DE L’OUEST”
Au choix : au paprika  
ou à la provençale. 
La barquette de 450 g. 
Le kg : 6,64 €.

2€
,99  

LA BARQUETTE

PLATEAU DE 2 CUISSES  
+ 4 MANCHONS DE CANARD(3)  
“LES ÉLEVEURS DE L’OUEST”6€

,55 
LE KG

(2) ��TRANSFORMÉ EN 

�FRANCE
À PARTIR  
DE VIANDE  
DE VOLAILLE  
ORIGINE FRANCE 
BRETAGNE

BROCHETTES  
DE FILET DE POULET  
SANS ANTIBIOTIQUE(2)  
“LES ÉLEVEURS  
DE L’OUEST”
Au choix :  
à l’Indienne  
ou thym/citron. 
La barquette  
de 3 pièces.

14€
,95 

LE KG

(3) ��ORIGINE 

FRANCE
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Offres valables du 7 au 11 juillet 2020*

(1) ��PÊCHÉ EN  

�ATLANTIQUE 
NORD-EST

(3) ��ÉLEVÉ EN 

�FRANCE 
BRETAGNE

(4) ��ÉLEVÉ EN 

�ECOSSE
(5) ��ÉLEVÉ EN 

�NORVEGE
(2) ��TRANSFORMÉ EN  

�FRANCE 
BRETAGNE

AILE DE RAIE(1) 
Calibre 200/400 g.8€

,50 
LE KG

MOULES DE BOUCHOT DE LA BAIE  
DE ST-BRIEUC PRÊTES À CUIRE(3) 2€

,99 
LE KG

FILET DE TRUITE(3) 9€
,90 

LE KG

HUÎTRES CREUSES DE BRETAGNE(3) 
Calibre n°4. 
La bourriche de 24 pièces (1,5 kg minimum). 
Le kg : 3,97 €.

5€
,95  

LA BOURRICHE

FILET DE CABILLAUD  
FAÇON FISH & CHIPS(2)  
“CITÉ MARINE”
La barquette de 220 g.  
Le kg : 13,18 €.

2€
,90 

LA BARQUETTE

8 Suggestions de présentation. Photos non contractuelles. *Offre valable dans les magasins disposant d’un rayon poissonnerie.

DOS DE JULIENNE(1)  
“OCÉFRAIS”
La barquette de 250 g. 
Le kg : 23,40 €. 
Port de débarquement Lorient. 
Également disponible au même prix en : 
dos de merlu (250 g).

5€
,85 

LA BARQUETTE



Oh!4€
,90

TRUITE FUMÉE DE BRETAGNE(3) 
“BREIZH SAVEURS”
La plaque  
de 4 tranches (120 g). 
Le kg : 40,83 €.

2€
,50 

1€
,75

-30%
DE RÉDUCTION 
IMMÉDIATE

RILLETTES AUX ST-JACQUES**  
À LA BRETONNE(2)  
“GUYADER”
Le pot de 120 g.
Le kg : 14,58 €. 
**Espèces et origines  
des St-Jacques : 
Zygochlamys patagonica  
ou Placopecten magellanicus  
(USA, Argentine ou Uruguay). 

1€
,50 

1€
,05

-30%
DE RÉDUCTION 
IMMÉDIATE

12 BÂTONNETS DE SURIMI(2)  
“LE SAVOUREUX”  
“COMPAGNIE DES PÊCHES  
DE SAINT-MALO”
La boîte de 200 g.
Le kg : 5,25 €. 
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9Suggestions de présentation. Photos non contractuelles. 

L’UNITÉ

5€
,55 

3€
,88

-30%
DE RÉDUCTION 
IMMÉDIATE

SAUMON FUMÉ  
SUPÉRIEUR(2)  
“GUYADER”
Au choix : Écosse(2)(4)  
ou Norvège(2)(5). 
La plaque de 4 tranches (140 g).
Le kg : 27,71 €.  



FILETS DE POULET BLANC(1)  
“LES VOLAILLES DE KERANNA”
La barquette de 1 kg.

5€
,95 CUISSES DE POULET BLANC(1)  

“LES VOLAILLES DE KERANNA”
La barquette de 3 kg. 
Le kg : 2,26 €.

6€
,79

AIGUILLETTES  
DE POULET(1)  
“KERCHANT”
La barquette  
de 500 g. 
Le kg : 7,78 €.

3€
,89

CUISSES DE POULET FERMIER(1)  
LABEL ROUGE IGP*  
“FERMIERS D’ARGOAT”
Au choix : noir ou blanc. 
La barquette de 4 pièces.  
Alimentation : 75% de céréales minimum.  
Durée d’élevage : 81 jours minimum. 
Groupement Fermiers d’Argoat. 
Organisme certificateur : Certis. 

4€
,99 

LE KG

10 *IGP : Indication Géographique Protégée. Suggestions de présentation. Photos non contractuelles. 

ah!
POULET FERMIER PRÊT À CUIRE(1)  
LABEL ROUGE IGP*  
“FERMIERS D’ARGOAT”
Au choix : noir ou blanc. 
Alimentation : 75% 
de céréales minimum.  
Durée d’élevage :  
81 jours minimum. 
Groupement Fermiers  
d’Argoat. 
Organisme  
certificateur :  
Certis.

4€
,89
LE KG

(1) ��ORIGINE 

�FRANCE 
BRETAGNE



Oh!
MORCEAUX  
DE POULET ASSORTIS(3)  
“KERCHANT”
Au choix : thym/citron  
ou barbecue. 
La barquette de 800 g. 
Le kg : 4,86 €.

FILETS DE DINDE TRANCHES(2)  
“DUC”
La barquette de 600 g. 
Le kg : 6,58 €.

3€
,95

FINES TRANCHES  
DE POULET(3)  
“KERCHANT”
Au choix :  
thym/citron  
ou barbecue.

9€
,49 

LE KG

CAISSETTE  
ÉCONOMIQUE DE LAPIN  
“BRETAGNE LAPINS” 
Au choix : nature(2)  
ou à la provençale(4).  
Composée de :  
6 demi-avants  
avec ou sans foie. 
La barquette  
de 1,1 kg environ.

5€
,65 

LE KG

CUISSES DE LAPIN “BRETAGNE LAPINS” 
Au choix : nature(2) ou à la provençale(4).  
La barquette de 6 pièces (1,4 kg environ). 
Également disponible au même prix en :  
râbles de lapin, nature(2) ou à la provençale(4) 
la barquette de 4 pièces (1,4 kg environ)  
ou gigolettes de lapin, nature(2)  
ou à la provençale(4).  
La barquette de 12 pièces  
(1,5 kg environ).

10€
,70 

LE KG
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3€
,89

LA BARQUETTE

(3) ��TRANSFORMÉ EN 

�FRANCE
À PARTIR  
DE VIANDE  
DE VOLAILLE  
ORIGINE FRANCE 
BRETAGNE

(4) ��TRANSFORMÉ EN 

�FRANCE
À PARTIR  
DE VIANDE  
DE LAPIN  
ORIGINE FRANCE

(2) ��ORIGINE 

FRANCE



Oh!
TRAVERS DE PORC CUIT BRAISÉ(2)  
“CLERMONT”
600 g environ.

10€
,45 

LE KG

FILET MIGNON DE PORC CRU FUMÉ(2) 
“CLERMONT”
La pièce de 450 g environ.11€

,99 
LE KG

STEAK HACHÉ 15% MG  
TRADITION BOUCHÈRE(2)  
“MON P’TIT BOUCHER”
La barquette de 8 x 100 g (800 g). 
Le kg : 8,24 €.

6€
,59

MAXI PLATEAU BARBECUE “CLERMONT”
Composé de : 6 chipolatas(2),  
6 chipolatas aux herbes(1)  
et 6 véritables merguez(3). 
Le plateau de 1 kg.

7€
,69

Suggestions de présentation. Photos non contractuelles. 12

7€
,99
LE KG

RIBS(1)  
“MAÎTRE JACQUES”
Au choix :  
recette mexicaine,  
recette barbecue  
ou recette texane.  
600 g environ.

(1) ��TRANSFORMÉ EN 

�FRANCE
À PARTIR  
DE VIANDE  
DE PORC  
ORIGINE FRANCE

(2) ��ORIGINE 

FRANCE
(3) ��TRANSFORMÉ EN 

�FRANCE
À PARTIR  
DE VIANDE BOVINE  
ORIGINE FRANCE ET DE 
MOUTON ORIGINE U.E.



BROCHETTES DE BŒUF(4)  
“BIGARD”
La barquette de 7 pièces  
de 95 g (665 g). 
Le kg : 10,51 €.

6€
,99

ah!3€
,69

LA BARQUETTE

BROCHETTE CAMPAGNARDE(1)  
“CLERMONT”
La barquette de 5 pièces  
(620 g environ).9€

,99 
LE KG

BROCHETTES ASSORTIMENT  
PORC(1) & BŒUF(4)  
“BIGARD”
La barquette de 7 pièces  
de 95 g (665 g). 
Le kg : 9,01 €.

5€
,99

BROCHETTES DE PORC(1)  
“BIGARD”
La barquette de 7 pièces  
de 95 g (665 g). 
Le kg : 7,20 €.

4€
,79

SAUCISSE FRAÎCHE(5)  
“HÉNAFF”
Au choix : nature, épicée, aux herbes, aux oignons  
ou au chorizo. 
La barquette de 5 petites saucisses  
+ 1 offerte (332 g). 
 Le kg : 11,11 €.  
Également disponible  
au même prix : La Mergueizh (332 g).

(5) ��ORIGINE 

�FRANCE 
BRETAGNE
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(4) ��TRANSFORMÉ EN 

�FRANCE À PARTIR  
DE VIANDE BOVINE  
ORIGINE FRANCE



JAMBONNEAU À L’OS  
CUIT AU BOUILLON CHARCUTIER(1)  
“LE RÔTISSEUR DE GUERLEDAN” 
VENDU AU RAYON RÔTISSERIE.

12€
,90 

LE KG

5

5

3

4

2

1

CARRÉ DE CÔTE DÉTALONNÉ(1)  
“LE RÔTISSEUR DE GUERLEDAN” 
VENDU AU RAYON RÔTISSERIE.

12€
,90 

LE KG

3

PALETTE DE PORC ENTIÈRE  
ET DÉSOSSÉE(1)  
“LE RÔTISSEUR DE GUERLEDAN” 
VENDU AU RAYON RÔTISSERIE.

11€
,90 

LE KG

1

POITRINE DE PORC PARÉE  
4 FACES(1)  
“LE RÔTISSEUR DE GUERLEDAN” 
VENDU AU RAYON RÔTISSERIE.

11€
,90 

LE KG

4

TRAVERS DE PORC  
AVEC LE FLANCHET(1)  
“LE RÔTISSEUR DE GUERLEDAN”
Au choix : nature ou à la provençale.
VENDU AU RAYON RÔTISSERIE.

14€
,90 

LE KG

2

(1) ��ORIGINE 

�FRANCE 
BRETAGNE14 Suggestions de présentation. Photos non contractuelles. 



JAMBON À L’ANCIENNE  
AVEC COUENNE(2)  
“TALLEC”
Au choix : nature  
ou aux herbes.
VENDU AU RAYON COUPE.

LOT DE 5 SPÉCIALITÉS 
DE SAUCISSONS SECS(2)  
“MINI PENBAZ”
Composé de :  
spécialités de saucissons secs  
aux herbes de Provence,  
au beaufort, aux noisettes,  
au piment et nature. 
Le sachet de 575 g.  
Le kg : 18,96 €.

10€
,90

SAUCISSE SÈCHE DROITE(2) 
ARTISANALE “LE PENBAZ”
La pièce de 230 g  
+ 10% offert (253 g).  
Le kg : 15,42 €.

3€
,90

JAMBON SEC DÉSOSSÉ(2)  
“PAVEYROL” 
VENDU AU RAYON COUPE.16€

,90 
LE KG

JAMBON SEC(2)  
“PAVEYROL” 
La barquette de 10 tranches (160 g).  
Le kg : 24,38 €.
VENDU AU RAYON COUPE.

3€
,90 

LA BARQUETTE
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15Suggestions de présentation. Photos non contractuelles. 

(2) ��ORIGINE 

FRANCE

Oh!!14€
,90

LE KG



PÂTÉ À L’ANDOUILLE(2)  
“LOUSSOUARN”
La barquette bois de 250 g.  
Le kg 22 €.

5€
,50 

LA BARQUETTE

PÂTÉ AU POIVRE VERT(2)  
“LOUSSOUARN”
La barquette de 250 g.  
Le kg : 15,60 €. 

3€
,90 

LA BARQUETTE

PÂTÉ DE CAMPAGNE SUPÉRIEUR  
FORMAT BATEAU(2)  
“LOUSSOUARN”
VENDU AU RAYON COUPE.8€

,90 
LE KG

TERRINE DE CANARD À L’ANCIENNE(1)  
“TALLEC” 
VENDU AU RAYON COUPE.

12€
,90 

LE KG

6€
,90 

4€
,83

-30%
DE RÉDUCTION 
IMMÉDIATE

ANDOUILLETTES DE BRETAGNE(2) 
“GUYADER”
Au choix : nature ou aux herbes. 
La barquette de 4 pièces de 130 g (520 g).
Le kg : 9,29 €. 

Suggestions de présentation. Photos non contractuelles. 16

(2) ��TRANSFORMÉ EN 

�FRANCE
À PARTIR  
DE VIANDE  
DE PORC  
ORIGINE FRANCE

(1) ��ORIGINE 

�FRANCE 
BRETAGNE

1

1

2

2



PÂTÉ À L’ANDOUILLE(2)  
“LOUSSOUARN”
La barquette bois de 250 g.  
Le kg 22 €.

PÂTÉ AU POIVRE VERT(2)  
“LOUSSOUARN”
La barquette de 250 g.  
Le kg : 15,60 €. 

ah!5€
,90

LA BARQUETTE

SALADE(3)  
“LOUSSOUARN”
Au choix : riz au crabe,  
du pêcheur  
ou piémontaise. 
La barquette de 800 g  
+ 200 g offerts (1 kg).

(3) ��TRANSFORMÉ EN  

�FRANCE 
BRETAGNE

*LE «TICKET E.LECLERC COMPRIS» CORRESPOND AU PRIX AUQUEL REVIENDRAIT LE PRODUIT EN TENANT COMPTE DU MONTANT DU TICKET E.LECLERC CRÉDITÉ SUR VOTRE CARTE DE FIDÉLITÉ  
ET UTILISABLE DÈS LE LENDEMAIN DE SON OBTENTION POUR LES PORTEURS DE LA CARTE DE FIDÉLITÉ E.LECLERC. LA CARTE EST GRATUITE ET DISPONIBLE IMMÉDIATEMENT.    

2€
,39

PRIX PAYÉ EN CAISSE

TICKET
E.Leclerc
COMPRIS*1€

,58

Tic
ket E.Leclerc

avec la Carte
34%

soit
 0€

,81
sur la carte

GALETTES DE BLÉ NOIR BIO**  
TREGALETTE(3)  
“REGALETTE”
Le sachet de 4 x 60 g (240 g). 
Le kg : 9,96 €.

CAKE(3) “GUYADER” 
Au choix : au chorizo  
et au poivron rouge,  
au poulet et au curry,  
aux 3 fromages  
ou chèvre/courgette. 
La pièce de 260 g.  
Le kg : 17,31 €.

4€
,50 

L’UNITÉ

PRÉFOU(3)  
“MIX BUFFET” 
Au choix :  
tomate basilic,  
chèvre ou ail persil. 
La pièce de 275 g.  
Le kg : 13,82 €.

3€
,80 

L’UNITÉ
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17**Issu de l’agriculture biologique. Suggestions de présentation. Photos non contractuelles. 



ROUGAIL DE SAUCISSE(1)  
“ARMOR PLATS CUISINÉS”
VENDU AU RAYON COUPE.12€

,95 
LE KG

(1) ��TRANSFORMÉ EN  

�FRANCE 
BRETAGNE

PORC FERMIER DE L’ARGOAT  
AUX CHAMPIGNONS DE PARIS(1)  
“ARMOR PLATS CUISINÉS”
VENDU AU RAYON COUPE.12€

,95 
LE KG

Surgelés

3€
,70 

2€
,59

-30%
DE RÉDUCTION 
IMMÉDIATE

MINI-GRATINS DE POMMES DE TERRE  
& OIGNONS CŒUR COULANT À L’EMMENTAL 
SURGELÉS  
“CITÉ MARINE”
400 g.
Le kg : 6,48 €.  

Suggestions de présentation. Photos non contractuelles. 18

ah!
4 COQUILLES ST-JACQUES*  
CUISINÉES À LA BRETONNE SURGELÉES 
“MARÉVAL”
40% de noix. 440 g. Le kg : 12,48 €.
*Espèces et origines des St-Jacques :  
Argopecten purpuratus (Pérou),  
Chlamys opercularis (Îles Féroé)  
et/ou Zygochlamys patagonica (Argentine).

PAUPIETTES DE SAUMON  
AUX HERBES(1)  
“ARMOR PLATS CUISINÉS”
VENDU AU RAYON COUPE.12€

,95 
LE KG

5€
,49

8€
,32

-34%
DE RÉDUC

TION 

IMMÉDIAT
E



Offres valables du 7 au 11 juillet 2020

COURGETTE(2) 
Catégorie 1.  
Calibre 14/21. 1€

,19 
LE KG

TOMATES CERISES(2)  
“SAVÉOL” OU “PRINCE DE BRETAGNE” 
Au choix : allongées ou méli mélo. 
Catégorie 1.  
Le plateau de 1 kg.

4€
,29 

LE PLATEAU

POMME DE TERRE 
STARLETTE  
ÎLE DE BATZ(2) 
Catégorie 1.  
Calibre 28/55.

1€
,19 

LE KG

Oh!!0€
,95

LA PIÈCE
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ARTICHAUT CAMUS(2)

Catégorie 1.  
Calibre 15. 

(2) ��ORIGINE 

�FRANCE 
BRETAGNE



Oh!!

(1) ��TRANSFORMÉ EN  

�FRANCE 
BRETAGNE

*LE «TICKET E.LECLERC COMPRIS» CORRESPOND AU PRIX AUQUEL REVIENDRAIT LE PRODUIT EN TENANT COMPTE DU MON TANT DU TICKET E.LECLERC CRÉDITÉ 
SUR VOTRE CARTE DE FIDÉLITÉ ET UTILISABLE DÈS LE LENDEMAIN DE SON OBTENTION POUR LES PORTEURS DE LA CARTE DE FIDÉLITÉ E.LECLERC. LA CARTE EST 

GRATUITE ET DISPONIBLE IMMÉDIATEMENT.    

1€
,59

PRIX PAYÉ EN CAISSE

TICKET
E.Leclerc
COMPRIS*1€

,11

Tic
ket E.Leclerc

avec la Carte
30%

soit
 0€

,48
sur la carte

YAOURT AU LAIT ENTIER(2) 
“MALO”
Au choix : saveur vanille,  
framboise, citron, coco ou fraise. 
4 x 125 g (500 g). 
Le kg : 3,18 €.

1€
,59 

1€
,11

-30%
DE RÉDUCTION 
IMMÉDIATE

FINANCIER  
AUX ZESTES D’ORANGE(1)  
“MARIE MORIN”
90 g.
Le kg : 12,33 €.  

YAOURTS NATURE BIO**(2)  
“LE P’TIT FERMIER DE KERVIHAN”
4 x 125 g (500 g). 
Le kg : 3,60 €.

1€
,80

(2) ��ORIGINE 

�FRANCE 
BRETAGNE

2€
,10 

1€
,47

-30%
DE RÉDUCTION 
IMMÉDIATE

KOUIGN AMANN PUR BEURRE(1)  
“MARIE MORIN”
90 g.
Le kg : 16,33 €.  

20 ***% de Matière Grasse sur produit fini. Suggestions de présentation. Photos non contractuelles. **Issu de l’agriculture biologique. Suggestions de présentation. Photos non contractuelles. 

1€
,11

1€
,59 -30%

DE RÉDUC
TION 

IMMÉDIAT
E FONDANT AU CHOCOLAT NOIR(1) 

“MARIE MORIN”
90 g.  
Le kg : 12,33 €.



*LE «TICKET E.LECLERC COMPRIS» CORRESPOND AU PRIX AUQUEL REVIENDRAIT LE PRODUIT EN TENANT COMPTE DU MONTANT DU TICKET E.LECLERC CRÉDITÉ  
SUR VOTRE CARTE DE FIDÉLITÉ ET UTILISABLE DÈS LE LENDEMAIN DE SON OBTENTION POUR LES PORTEURS DE LA CARTE DE FIDÉLITÉ E.LECLERC.  

LA CARTE EST GRATUITE ET DISPONIBLE IMMÉDIATEMENT.    

Surgelés
L’APÉRO(1)  
“MADAME LOÏK”
Au choix : au thon (18% MG***)  
ou au saumon (22% MG***). 
Au lait de vache pasteurisé. 
120 g.
Le kg : 20,42 €.   
Par 2 (240 g) : 3,43 €  
au lieu de 4,90 €. 
Le kg : 14,29 €.

LE 1er PRODUIT

2€
,45,00

LE 2e PRODUIT

0€
,98,00

-60%
SUR LE  

2e PRODUIT 
ACHETÉ

2€
,35 

1€
,64

-30%
DE RÉDUCTION 
IMMÉDIATE

CRÈME ANGLAISE(1)  
“MARIE MORIN”
20 cl.
Le L : 8,20 €.  

4€
,29 

3€
-30%
DE RÉDUCTION 
IMMÉDIATE

ŒUFS BIO X 12(2) “FERMIERS D’ARGOAT”
La boîte de 12 œufs.  
Soit l’œuf du lot indivisible : 0,25 €.  

2€
,49

PRIX PAYÉ EN CAISSE

TICKET
E.Leclerc
COMPRIS*1€

,74

Tic
ket E.Leclerc

avec la Carte
30%

soit
 0€

,75
sur la carte

CRÈME FLEURETTE(2)  
“LE GALL”
30% MG*** 
50 cl. Le L : 4,98 €. L
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21***% de Matière Grasse sur produit fini. Suggestions de présentation. Photos non contractuelles. 

ah!
CRÈME GLACÉE AU YAOURT “MALO”
Au choix : nature, citron, fraise, vanille, 
caramel ou chocolat intense. 
325 g.  
Le kg : 11,82 €.

3€
,84

-30%
DE RÉDUC

TION 

IMMÉDIAT
E5€

,49



(1) ��TRANSFORMÉ EN  

�FRANCE 
BRETAGNE

1

2

3

5
4

1 KOUIGN AMANN  
INDIVIDUELS X2*(1)(2)

2 x 90 g (180 g).
Le kg : 10,83 €. 

1€
,95 

LE LOT DE 2

BAGUETTE*(1)  
“LA TRADIBREIZH”
2 + 1 offerte  
(750 g).
Le kg : 1,92 €. 

1€
,44 

LE LOT DE 3

2 QUATRE QUART 
AUX POMMES*(1)

600 g.
Le kg : 7,50 €. 

4€
,50

5 FAR  
AUX PRUNEAUX*(1)

600 g.
Le kg : 4,83 €. 

2€
,90

3 KOUIGN AMANN  
AUX POMMES*(1)

500 g.
Le kg : 7,80 €. 
Existe aussi  
au même prix :  
nature (390 g).   
Le kg : 10 €.

3€
,90

4

2 + 1 OFFERTE

*Produit disponible dans les magasins disposant d’un rayon pain-pâtisserie. (2) Produit décongelé, ne pas recongeler. Suggestions de présentation. Photos non contractuelles. 22



*LE «TICKET E.LECLERC COMPRIS» CORRESPOND AU PRIX AUQUEL REVIENDRAIT LE PRODUIT EN TENANT COMPTE DU MONTANT DU TICKET E.LECLERC CRÉDITÉ SUR VOTRE CARTE DE FIDÉLITÉ ET UTILISABLE DÈS LE LENDEMAIN  
DE SON OBTENTION POUR LES PORTEURS DE LA CARTE DE FIDÉLITÉ E.LECLERC. LA CARTE EST GRATUITE ET DISPONIBLE IMMÉDIATEMENT.    

4€
,50

PRIX PAYÉ EN CAISSE

TICKET
E.Leclerc
COMPRIS*3€

,15

Tic
ket E.Leclerc

avec la Carte
30%

soit
 1€

,35
sur la carte

CRÊPES DENTELLE  
NATURE  
L’AUTHENTIQUE  
“LES GAVOTTES”
Le coffret vintage de 200 g. 
Le kg : 22,50 €. 
Également disponible  
au même prix au : chocolat au lait,  
le coffret vintage de 180 g. 
Le kg : 25 €.

5€
,10

PRIX PAYÉ EN CAISSE

TICKET
E.Leclerc
COMPRIS*3€

,57

Tic
ket E.Leclerc

avec la Carte
30%

soit
 1€

,53
sur la carte

GALETTES DE PONT-AVEN  
“TRAOU MAD”
Le coffret de 200 g. 
Le kg : 25,50 €. 
Également disponible  
au même prix :  
le coffret de palets  
(200 g).

GÂTEAU BRETON  
“BERROU”
Au choix : caramel ou framboise. 
Le gâteau de 400 g.
Le kg : 8,08 €. 

4€
,90 

3€
,23

-34%
DE RÉDUCTION 
IMMÉDIATE

KOUIGN AMANN  
“BERROU”
Le gâteau de 600 g.
Le kg : 6,60 €. 

6€

3€
,96

-34%
DE RÉDUCTION 
IMMÉDIATE
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Oh!!2€
,90

2+1
OFFERT

L’UNITÉ

PALETS PUR BEURRE  
“LE GLAZIK”
Le paquet de 400 g.  
Le kg : 7,25 €. 
Par 3 (1,2 kg) : 5,80 €  
au lieu de 8,70 €. 
Le kg : 4,83 €. 
Également disponible  
au même prix  
et aux mêmes conditions : 
grandes galettes  
pur beurre (400 g).

 FABRIQUÉS À  
BRIEC DE L’ODET (29)

 FABRIQUÉES À  
PONT-AVEN (29)

 FABRIQUÉES À  
PONT-AVEN (29)

 FABRIQUÉ À  
GOULVEN (29)

 FABRIQUÉ À  
GOULVEN (29)



CRÊPES  
“PAYSAN BRETON”
Au choix : l’authentique ou à la vanille.  
Le sachet de 12 crêpes (370 g). 
Le kg : 3,78 €. 
Également disponible au même prix : 
en sachet de 6 crêpes  
à la cassonade (214 g) (le kg : 6,54 €) 
ou au caramel au beurre salé  
(230 g) (le kg : 6,09 €).  

Oh!!
MADELEINES  
LONGUES  
“LE STER”
Au choix : aux pépites de sucre  
ou marbrées au chocolat. 
Le lot de 4 paquets de 250 g  
+ 2 paquets offerts (1,5 kg). 
Le kg : 2,80 €.

4€
,20

2€
,30 

1€
,52

-34%
DE RÉDUCTION 
IMMÉDIATE

FLORENTINS  
“MICHEL CHATILLON CHOCOLATIER”
Au choix : orange nappés au chocolat noir  
ou nappés au chocolat au lait,  
caramel au beurre salé nappés au chocolat noir 
ou au chocolat au lait. 
Le paquet de 100 g. Le kg : 15,20 €.  

3€
,90 

2€
,73

-30%
DE RÉDUCTION 
IMMÉDIATE

MUESLI BIO*  
“TERRES & CÉRÉALES”
Au choix : nature ou aux fruits. 
Le sachet de 1 kg.  

TABLETTES  
DE CHOCOLAT BIO*  
“GRAIN DE SAIL”
Plusieurs variétés 
au choix. 
La tablette de 100 g. 
Le kg : 24 €.

2€
,40 

L’UNITÉ

24 *Issu de l’agriculture biologique. Suggestions de présentation. Photos non contractuelles. 

 FABRIQUÉS À  
PLEYBEN (29)

 FABRIQUÉE À  
MORLAIX (29)

 FABRIQUÉ À  
DOMAGNE (35)

 FABRIQUÉES À  
LOCMINE (56)

 FABRIQUÉES À  
PLOUDANIEL (29) 1€

,40

2€
-30%
DE RÉDUC

TION 

IMMÉDIAT
E

LE SACHET



ah!PÂTE À TARTINER  
CHOCOLAT NOISETTES 
ET POINTE DE CARAMEL 
BEURRE SALÉ  
“NUTABREIZH”
Le pot de 380 g. 
Le kg : 11,32 €.

L’ORIGINAL 
CARAMEL  
AU BEURRE SALÉ  
“CARABREIZH”
Le sachet de 300 g. 
Le kg : 16,33 €.

4€
,90

LE COULIS  
DE CARAMEL  
AU BEURRE SALÉ  
“P’TIT BREIZHOU”
Le flacon de 600 g. 
Le kg : 9,83 €.

5€
,90

ONCTUEUX DE CARAMEL 
AU BEURRE SALÉ  
AU SEL DE GUÉRANDE 
“BISCUITERIE BRIEUC”
Le pot de 340 g. 
Le kg : 10 €.

3€
,40

COULIS  
DE CARAMEL  
AU BEURRE SALÉ  
AU SEL  
DE GUÉRANDE  
“CARABREIZH”
Le flacon de 330 g. 
Le kg : 11,97 €.

3€
,95
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 FABRIQUÉ À  
LANDEVANT (56)

 FABRIQUÉ À  
POULDREUZIC (29)

 FABRIQUÉ À  
LE PALAIS (56)

 FABRIQUÉ À  
YFFINIAC (22)

 FABRIQUÉ À  
YFFINIAC (22)

4€
,30



ah!MIEL DE FLEURS VARIÉES 
“LA MAISON DE L’ABEILLE”
Le pot de 500 g. 
Le kg : 15,80 €.7€

,90

COMPOTE  
ALLÉGÉE EN SUCRES  
“BREIZH’POM”
Au choix : pomme ou mulltivariétés. 
Le lot de 20 gourdes de 90 g (1,8 kg). 
Le kg : 2,94 €.

5€
,30

CONFITURE  
65% DE FRUITS  
ALLÉGÉE EN SUCRES 
“REINE DE CORNOUAILLE”
Au choix :  
fraises de Plougastel,  
abricots, mûres,  
oranges amères ou rhubarbe.  
Le pot de 340 g. 
Le kg : 7,65 €. 
Également disponible au même prix : 
pommes caramélisées au beurre salé 
(340 g). 

2€
,60

 FABRIQUÉE À  
CHATEAUBOURG (35)

 FABRIQUÉE À  
SAINT-EVARZEC (29)

 FABRIQUÉ À  
LA ROCHE BERNARD (56)

L’UNITÉ

3€
**

**
CONFITURE BIO*  
“LES 4 SAISONS”
Au choix : mirabelle de Lorraine, 
mûre ou myrtille. 
Le pot de 360 g.
Le kg : 8,33 €.   
**Le prix tient compte de la réduction 
immédiate détachable de 0,40 €.

-0€
,40

DE RÉDUCTION 
IMMÉDIATE  
EN CAISSE

-0€
,40

DE RÉDUCTION 
IMMÉDIATE  
EN CAISSE

-0€
,40

DE RÉDUCTION 
IMMÉDIATE  
EN CAISSE

 FABRIQUÉE À  
HUELGOAT (29)

*Issu de l’agriculture biologique. Suggestions de présentation. Photos non contractuelles. 26



TORRÉFIÉ ET CONDITIONNÉ À  
PLOUGOUMELEN (56)

LE LOT DE 2

6€
,80 

4€
,49

-34%
DE RÉDUCTION 
IMMÉDIATE

CAFÉ MOULU BIO*  
PURE ORIGINE  
“LOBODIS”
Au choix : Bolivie ou Mexique. 
Le lot de 2 sachets  
de 260 g (520 g).
Le kg : 8,63 €.  
Également disponible au même prix : 
Nicaragua ou Caraïbes  
(500 g) (le kg : 8,98 €).

3€
,30 

2€
,18

-34%
DE RÉDUCTION 
IMMÉDIATE

DOSETTES SOUPLES  
DE CAFÉ MOULU 100% ARABICA  
“BREIZH ARABICA”
Au choix : corsé  
ou origine Colombie.
Le paquet de 36  
dosettes souples (250 g). 
Le kg : 8,72 €. 

 FABRIQUÉ À  
BAIN DE BRETAGNE (35)

TORRÉFIÉ ET CONDITIONNÉ À  
PEDERNEC (22)

TORRÉFIÉ ET CONDITIONNÉ À  
PLOMELIN (29)

CAFÉ MOULU  
100% ARABICA  
“COIC”
Au choix : Couleurs de Bretagne, 
Escale Bretonne, Matin Breton, 
Matin d’Armor ou Matin d’Iroise. 
Le paquet de 250 g.
Le kg : 11,20 €.  

3€
 

2€
,80

-0€
,20

DE RÉDUCTION 
IMMÉDIATE
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Oh!!2€
,90

CAFÉ MOULU  
MOKA D’ÉTHIOPIE  
“BRÛLERIE D’ALRÉ”
Le sachet de 250 g. 
Le kg : 11,60 €.



PANIER GARNI  
TERRE ET MER  
“LES 4 SAISONS”
Le panier de 910 g comprenant : 
- �1 pot de confiture  

de fraise de Bretagne (400 g)
- �1 pot de crème de caramel  

à la fleur de sel de Guérande (220 g)
- �1 pot de confit d’oignons  

à base d’oignon de Roscoff AOP** (125 g)
- �1 boîte de sardines (115 g)  

Conserverie Gonidec
- �1 étui de galettes fines  

au beurre frais de baratte (50 g)  
Biscuiterie Penven. 

*LE «TICKET E.LECLERC COMPRIS» CORRESPOND AU PRIX AUQUEL REVIENDRAIT LE PRODUIT EN TENANT COMPTE DU MONTANT DU TICKET E.LECLERC CRÉDITÉ SUR VOTRE CARTE DE FIDÉLITÉ ET UTILISABLE DÈS LE LENDEMAIN  
DE SON OBTENTION POUR LES PORTEURS DE LA CARTE DE FIDÉLITÉ E.LECLERC. LA CARTE EST GRATUITE ET DISPONIBLE IMMÉDIATEMENT.    

 FABRIQUÉE À  
ST-GERAND (56)

 FABRIQUÉES À  
PONT-AVEN (29)

CRÊPES DENTELLE FOURRÉES  
“GAVOTTES”
Au choix : au fromage Boursin,  
au fromage Leerdammer, au fromage La Vache qui Rit,  
au bacon et mozzarella ou au chèvre et au romarin. 
Le lot de 2 paquets de 60 g + 1 paquet offert (180 g). 
Le kg : 15,56 €.

2€
,80 

LE LOT

RILLETTES DE POISSON  
“GROIX & NATURE”
Au choix :  
sardine au piment d’Espelette,  
merlu au chorizo  
ou dorade aux petits légumes. 
Le bocal de 100 g.
Le kg : 29 €. 
Également disponible au même prix en :  
tartare d’algues (100 g).

2€
,90

Oh!!17€
,50

LE PANIER

MIS EN PANIER À  
HUELGOAT (29)

2€
PRIX PAYÉ EN CAISSE

TICKET
E.Leclerc
COMPRIS*1€

,32

Tic
ket E.Leclerc

avec la Carte
34%

soit
 0€

,68
sur la carte

CHIPS LA GÉNÉREUSE  
“BRETS”
Le lot de 2 paquets de 125 g (250 g). 
Le kg : 8 €.

LE LOT

 FABRIQUÉE SUR L’  
ÎLE DE GROIX (56)

28 **AOP : Appellation d’Origine Protégée. Suggestions de présentation. Photos non contractuelles. 



 FABRIQUÉE À  
BAUD (56)

ah!5€
,10

PRIX PAYÉ EN CAISSE

TICKET
E.Leclerc
COMPRIS*3€

,37

Tic
ket E.Leclerc

avec la Carte
34%

soit
 1€

,73
sur la carte

LE PÂTÉ  
PUR PORC 
“HÉNAFF”
Le lot de 6 boîtes  
de 78 g (468 g). 
Le kg : 10,90 €.

 FABRIQUÉ À  
POULDREUZIC (29)

LE LOT DE 3

3€
,90 

2€
,57

-34%
DE RÉDUCTION 
IMMÉDIATE

TERRINE  
“JEAN FLOCH”
Au choix : campagne à l’Ancienne  
ou à la Bretonne IGP***. 
Le lot de 3 verrines de 170 g (510 g).
Le kg : 5,04 €.  

 FABRIQUÉE À  
POULDREUZIC (29)

*LE «TICKET E.LECLERC COMPRIS» CORRESPOND AU PRIX AUQUEL REVIENDRAIT LE PRODUIT EN TENANT 
COMPTE DU MONTANT DU TICKET E.LECLERC CRÉDITÉ SUR VOTRE CARTE DE FIDÉLITÉ ET UTILISABLE  
DÈS LE LENDEMAIN DE SON OBTENTION POUR LES PORTEURS DE LA CARTE DE FIDÉLITÉ E.LECLERC.  

LA CARTE EST GRATUITE ET DISPONIBLE IMMÉDIATEMENT.    

3€
PRIX PAYÉ EN CAISSE

TICKET
E.Leclerc
COMPRIS*1€

,98

Tic
ket E.Leclerc

avec la Carte
34%

soit
 1€

,02
sur la carte

LA TERRINE BRETONNE  
LABEL ROUGE  
“HÉNAFF”
Le lot de 2 boîtes de 200 g (400 g). 
Le kg : 7,50 €.

!!
5€

,15
PRIX PAYÉ EN CAISSE

TICKET
E.Leclerc
COMPRIS*3€

,60

Tic
ket E.Leclerc

avec la Carte
30%

soit
 1€

,55
sur la carte

LANGUE DE BŒUF 
“LARZUL”
Au choix : sauce piquante  
ou sauce Madère. 
La boîte de 410 g. 
Le kg : 12,56 €.

 FABRIQUÉE À  
PLONEOUR LANVERN (29)
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29***IGP : Indication Géographique Protégée. Suggestions de présentation. Photos non contractuelles. 



ah! *LE «TICKET E.LECLERC COMPRIS» CORRESPOND AU PRIX AUQUEL REVIENDRAIT LE PRODUIT EN TENANT 
COMPTE DU MONTANT DU TICKET E.LECLERC CRÉDITÉ SUR VOTRE CARTE DE FIDÉLITÉ ET UTILISABLE  
DÈS LE LENDEMAIN DE SON OBTENTION POUR LES PORTEURS DE LA CARTE DE FIDÉLITÉ E.LECLERC.  

LA CARTE EST GRATUITE ET DISPONIBLE IMMÉDIATEMENT.    

5€
,10

PRIX PAYÉ EN CAISSE

TICKET
E.Leclerc
COMPRIS*3€

,57

Tic
ket E.Leclerc

avec la Carte
30%

soit
 1€

,53
sur la carte

FILETS DE MAQUEREAUX  
“LES MOUETTES D’ARVOR”
Au choix : à la sauce crème moutarde,  
à la sauce catalane  
ou à la sauce escabèche. 
Le lot de 2 boîtes de 169 g (338 g). 
Le kg : 15,09 €. 
Également disponible au même prix :  
au muscadet et aux aromates  
ou au citron et au basilic  
(le lot de 2 boîtes de 176 g = 352 g)  
(le kg : 14,49 €).

MIS EN CONSERVE À  
CONCARNEAU (29)

5€
,80

PRIX PAYÉ EN CAISSE

TICKET
E.Leclerc
COMPRIS*3€

,83

Tic
ket E.Leclerc

avec la Carte
34%

soit
 1€

,97
sur la carte

SARDINES À L’HUILE  
“CONNETABLE” 
Au choix : huile d’olive, huile d’olive et citron, 
huile d’arachide, huile d’olive et piment 
d’Espelette, huile d’olive et tomates séchées, 
huile d’olive et piment de Cayenne  
ou huile d’olive et échalotes. 
Le lot de 3 boîtes de 135 g (405 g). 
Le kg : 14,32 €.

MISES EN CONSERVE À  
DOUARNENEZ (29)

4€
,30

PRIX PAYÉ EN CAISSE

TICKET
E.Leclerc
COMPRIS*3€

,01

Tic
ket E.Leclerc

avec la Carte
30%

soit
 1€

,29
sur la carte

THON À LA CATALANE 
“LES MOUETTES D’ARVOR”
Le lot de 2 boîtes de 190 g (380 g). 
Le kg : 11,32 €.

MIS EN CONSERVE À  
CONCARNEAU (29)

SARDINES À L’HUILE D’ARACHIDE  
“LA QUIBERONNAISE” 
La boîte de 115 g. 
Le kg : 22,35 €.

MISES EN CONSERVE À  
QUIBERON (56)

3€
,90 

2€
,57

-34%
DE RÉDUCTION 
IMMÉDIATE

Suggestions de présentation. Photos non contractuelles. 30

MIS EN CONSERVE À  
CONCARNEAU (29)

5€
,15

PRIX PAYÉ EN CAISSE

TICKET
E.Leclerc
COMPRIS*3€

,60

Tic
ket E.Leclerc

avec la Carte
30%

soit
 1€

,55
sur la carte

THON ALBACORE  
AU NATUREL  
“LES MOUETTES D’ARVOR”
Le lot de 2 boîtes 
de 160 g (320 g). 
Le kg : 16,09 €.



Oh!!SOUPE DE POISSONS  
& HOMARD “L’ÎLE BLEUE”
La bouteille de 95 cl. 
Le L : 2,43 €.

FABRIQUÉE À  
PLELO (22)

3€
,50 

2€
,31

-34%
DE RÉDUCTION 
IMMÉDIATE

FLEUR DE SEL DE GUÉRANDE  
“LE GUÉRANDAIS”
Le sachet de 250 g.
Le kg : 9,24 €.  

*LE «TICKET E.LECLERC COMPRIS» CORRESPOND AU PRIX AUQUEL REVIENDRAIT LE PRODUIT EN TENANT COMPTE DU MONTANT DU TICKET E.LECLERC CRÉDITÉ SUR VOTRE CARTE DE FIDÉLITÉ ET UTILISABLE DÈS LE LENDEMAIN  
DE SON OBTENTION POUR LES PORTEURS DE LA CARTE DE FIDÉLITÉ E.LECLERC. LA CARTE EST GRATUITE ET DISPONIBLE IMMÉDIATEMENT.    

1€
,30

PRIX PAYÉ EN CAISSE

TICKET
E.Leclerc
COMPRIS*0€

,91

Tic
ket E.Leclerc

avec la Carte
30%

soit
 0€

,39
sur la carte

PETITS POIS  
EXTRA-FINS ET CAROTTES  
“JEAN NICOLAS”
Le bocal de 340 g  
(poids net égoutté). 
Le kg : 3,82 €.

 FABRIQUÉ À  
LE FAOUËT (56)

 FABRIQUÉE À  
GUÉRANDE (44)

 FABRIQUÉE À  
MAURE DE BRETAGNE (35)

FARINE DE SARRASIN 
“TREBELEC”
Le paquet de 1 kg.   
Par 2 (2 kg) :  
2,24 €  
au lieu  
de 3,40 €. 
Le kg : 1,12 €.

LE 1er PRODUIT

1€
,70,00

LE 2e PRODUIT

0€
,54,00

-68%
SUR LE  

2e PRODUIT 
ACHETÉ

FARINE DE BLÉ  
LA BIGOUDENNE  
“MOULIN  
DE L’ÉCLUSE”
Le paquet de 1 kg.

1€
,50

 FABRIQUÉE À  
PONT L’ABBÉ (29)
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2€
,31

3€
,50

-34%
DE RÉDUC

TION 

IMMÉDIAT
E



EAU MINÉRALE  
NATURELLE  
“PLANCOËT”
6 x 1,5 L (9 L). 
Le L : 0,27 €. 
Par 3 (27 L) : 4,80 €  
au lieu de 7,20 €. 
Le L : 0,18 €.

Oh!! FABRIQUÉE À  
PLANCOËT (22)

1€
,20,00 

0€
,84

-30%
DE RÉDUCTION 
IMMÉDIATE

LIMONADE  
“BREIZH-LIMO”
1,5 L.
Le L : 0,56 €.  

LE PACK

3€
,29,00 

2€
,30

-30%
DE RÉDUCTION 
IMMÉDIATE

EAU MINÉRALE 
NATURELLE   
AVEC ADJONCTION  
DE GAZ CARBONIQUE  
“PLANCOËT”  
INTENSE
6 x 1 L (6 L).
Le L : 0,38 €.  

 FABRIQUÉE À  
CHOLET (49)

 FABRIQUÉE À  
PLANCOËT (22)

 FABRIQUÉE À  
COMMANA (29) EAU DE SOURCE  

“MONTAGNES D’ARRÉE”
Les 4 packs  
de 6 x 1,5 L (36 L). 
Le L : 0,11 €. 
Le pack de 6 x 1,5 L (9 L)  
vendu seul : 1,50 €.  
Le L : 0,17 €.

4€ 
LES 4 PACKS

LES 4 PACKS

Tic
ket E.Leclerc

avec la Carte

Suggestions de présentation. Photos non contractuelles. 32

2€
,40

2+1
OFFERT

LE PACK



EAU MINÉRALE 
NATURELLE   
AVEC ADJONCTION  
DE GAZ CARBONIQUE  
“PLANCOËT”  
INTENSE
6 x 1 L (6 L).
Le L : 0,38 €.  

Tic
ket E.Leclerc

avec la Carte
30%

(1)

2€
,50 

1€
,75

-30%
DE RÉDUCTION 
IMMÉDIATE

PUR JUS DE POMMES  
NON TRAITÉES  
“SOUS LE POMMIER”
1 L. 
Également disponible  
au même prix en :  
pommes/poires non traitées.

 FABRIQUÉ À  
CONDÉ SUR VIRE (50)

 FABRIQUÉS À  
DOMAGNÉ (35)

L’UNITÉ

1€
,35 

0€
,89

-34%
DE RÉDUCTION 
IMMÉDIATE

JUS À BASE DE CONCENTRÉ 
“PLEIN FRUIT”
Au choix :  
orange,  
multifruits  
ou pomme  
de Bretagne.
1 L.  

 FABRIQUÉ À  
PLOUVIEN (29)
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33(2) Offre en “Ticket E.Leclerc” non cumulable avec les produits de la même gamme bénéficiant d’un autre “Ticket E.Leclerc” ou d’une autre promotion. Suggestions de présentation. Photos non contractuelles. 

(1) SUR LES PRODUITS  
   PRÉSENTS  
    EN MAGASIN  
    DE LA GAMME  
   “BREIZH COLA”(2)



ah!
L ’ A B U S  D ’ A L C O O L  E S T  D A N G E R E U X  P O U R  L A  S A N T É .  À  C O N S O M M E R  A V E C  M O D É R A T I O N . 

L A  L O I  I N T E R D I T  L A  V E N T E  D ’ A L C O O L  A U X  M I N E U R S .  D E S  C O N T R Ô L E S  S E R O N T  R É A L I S É S  E N  C A I S S E .

*LE «TICKET E.LECLERC COMPRIS» CORRESPOND AU PRIX AUQUEL REVIENDRAIT LE PRODUIT EN TENANT 
COMPTE DU MONTANT DU TICKET E.LECLERC CRÉDITÉ SUR VOTRE CARTE DE FIDÉLITÉ ET UTILISABLE  
DÈS LE LENDEMAIN DE SON OBTENTION POUR LES PORTEURS DE LA CARTE DE FIDÉLITÉ E.LECLERC.  

LA CARTE EST GRATUITE ET DISPONIBLE IMMÉDIATEMENT.    

 FABRIQUÉE À  
CONCARNEAU (29)

 FABRIQUÉE À  
CARHAIX-PLOUGUER (29)

 FABRIQUÉE À  
PLOUDALMÉZEAU (29)

 FABRIQUÉE À  
CONCARNEAU (29)

 FABRIQUÉE À  
CONCARNEAU (29)

4€
,85,00 

3€
,20

-34%
DE RÉDUCTION 
IMMÉDIATE

BIÈRE BLONDE DE BRETAGNE 
“MUTINE”
5% vol. 
6 x 25 cl (1,5 L).
Le L : 2,13 €.  

8€
,49,00 

5€
,60

-34%
DE RÉDUCTION 
IMMÉDIATE

BIÈRE BLONDE 
AU MALT ET SARRASIN  
“BRITT” 
5,5% vol. 
12 x 25 cl (3 L).
Le L : 1,87 €.  

8€
,10,00 

5€
,35

-34%
DE RÉDUCTION 
IMMÉDIATE

BIÈRE BLANCHE DE BRETAGNE 
“BRITT”
4,8% vol. 
12 x 25 cl (3 L).
Le L : 1,78 €.  

13€
,69,00 

10€
,95

-20%
DE RÉDUCTION 
IMMÉDIATE

BIÈRE BLONDE DE BRETAGNE 
“COREFF”
4,2% vol. 
20 x 25 cl (5 L).
Le L : 2,19 €.  

Suggestions de présentation. Photos non contractuelles. 34

8€
,79

PRIX PAYÉ EN CAISSE

TICKET
E.Leclerc
COMPRIS*5€

,80

Tic
ket E.Leclerc

avec la Carte
34%

soit
 2€

,99
sur la carte

BIÈRE BLONDE PUR MALT 
AUX SEPT CÉRÉALES  
“SANT ERWANN”
7% vol. 
12 x 25 cl (3 L). 
Le L : 2,93 €.



L ’ A B U S  D ’ A L C O O L  E S T  D A N G E R E U X  P O U R  L A  S A N T É .  À  C O N S O M M E R  A V E C  M O D É R A T I O N . 
L A  L O I  I N T E R D I T  L A  V E N T E  D ’ A L C O O L  A U X  M I N E U R S .  D E S  C O N T R Ô L E S  S E R O N T  R É A L I S É S  E N  C A I S S E .

Oh!!3€
,85

5€
,50

-30%
DE RÉDUC

TION 

IMMÉDIAT
E

5€
,29 

3€
,70

-30%
DE RÉDUCTION 
IMMÉDIATE

BIÈRE BLONDE  
DUCHESSE ANNE TRIPLE 
“LANCELOT” 
7,5% vol. 
6 x 25 cl (1,5 L). 
Le L : 2,47 €. 

4€
,99 

3€
,49

-30%
DE RÉDUCTION 
IMMÉDIATE

BIÈRE BLANCHE  
HERMINE  
“LANCELOT” 
4% vol. 
6 x 25 cl (1,5 L). 
Le L : 2,33 €. 

 FABRIQUÉE À  
LE ROC SAINT ANDRÉ (56)

 FABRIQUÉE À  
LE ROC SAINT ANDRÉ (56)

-34%
(1)

DE RÉDUC
TION 

IMMÉDIAT
E

(1) SUR LES PACKS  
   3 X 33 CL  
     PRÉSENTS  
    EN MAGASIN  
    DE LA MARQUE  
  “COREFF”(2)
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35(2) Offre en bon de réduction immédiate en caisse non cumulable avec les produits de la même gamme bénéficiant d’une réduction immédiate ou d’une autre promotion. **Issu de l’agriculture biologique. Suggestions de présentation. Photos non contractuelles. 

BIÈRE BLONDE  
BIO**  
MORGANE  
“LANCELOT”
5,5% vol. 
6 x 25 cl (1,5 L). 
Le L : 2,57 €.

 FABRIQUÉE À  
LE ROC SAINT ANDRÉ (56)

 FABRIQUÉE À  
CARHAIX-PLOUGUER (29)



L ’ A B U S  D ’ A L C O O L  E S T  D A N G E R E U X  P O U R  L A  S A N T É .  À  C O N S O M M E R  A V E C  M O D É R A T I O N . 
L A  L O I  I N T E R D I T  L A  V E N T E  D ’ A L C O O L  A U X  M I N E U R S .  D E S  C O N T R Ô L E S  S E R O N T  R É A L I S É S  E N  C A I S S E .

Oh!!
 FABRIQUÉE À  

CARHAIX-PLOUGUER (29)

5€
,90

8€
,95

-34%
DE RÉDUC

TION 

IMMÉDIAT
E

COFFRET DE 6 BIÈRES 
BRETONNES  
“COREFF DES SAISONS”
6 x 33 cl (1,98 L). 
Le L : 2,98 €.

 FABRIQUÉE À  
LE ROC SAINT ANDRÉ (56)

 FABRIQUÉE À  
PÉDÉRNEC (22)

8€
,50,00 

5€
,95

-30%
DE RÉDUCTION 
IMMÉDIATE

COFFRET BRETAGNE  
6 BIÈRES  
“LANCELOT” 
% vol. d’alcool variable  
selon les bouteilles. 
6 x 33 cl (1,98 L).
Le L : 3,01 €.  

8€
,99,00 

6€
,29

-30%
DE RÉDUCTION 
IMMÉDIATE

COFFRET  
“MA P’TITE BINIOUZ”  
“BRASSERIE  
L’HIRONDELLE” 
% vol. d’alcool variable  
selon les bouteilles. 
6 x 33 cl (1,98 L).
Le L : 3,18 €.  

LA BOX

8€
,10,00 

5€
,35

-34%
DE RÉDUCTION 
IMMÉDIATE

LA BOX  
“BRASSERIE DE BRETAGNE”
Au choix : Dégustation  
ou Découverte. 
% vol. d’alcool variable  
selon les bouteilles. 
6 x 33 cl (1,98 L).
Le L : 2,70 €.  

LE COFFRET

9€
,99,00 

6€
,99

-30%
DE RÉDUCTION 
IMMÉDIATE

COFFRET CIDRE  
+ 2 BOLÉES “LE BRUN”
Coffret composé de :  
1 bouteille de 75 cl de cidre brut (4,5% vol.)  
+ 1 bouteille de 75 cl de cidre doux (2% vol.)  
+ 2 bolées.  

9€
,99,00 

6€
,99

-30%
DE RÉDUCTION 
IMMÉDIATE

COFFRET CIDRE BOUCHÉ  
+ 2 BOLÉES “MAM’ GOUDIG”
Coffret composé de :  
1 bouteille de 75 cl de cidre brut (4,5% vol.)  
+ 1 bouteille de 75 cl de cidre doux (2% vol.)  
+ 2 bolées.  

 FABRIQUÉE À  
CONCARNEAU (29)

 FABRIQUÉ À  
PLOVAN (29)

 FABRIQUÉ À  
PLEUDIHEN SUR RANCE (22)

Suggestions de présentation. Photos non contractuelles. 36



(1) SUR LES CIDRES FERMIERS  
ET ARTISANAUX  
EN BOUTEILLE DE 75 CL  
PRÉSENTS EN MAGASIN  
DE LA MARQUE “LE BRUN”(2) 

L ’ A B U S  D ’ A L C O O L  E S T  D A N G E R E U X  P O U R  L A  S A N T É .  À  C O N S O M M E R  A V E C  M O D É R A T I O N . 
L A  L O I  I N T E R D I T  L A  V E N T E  D ’ A L C O O L  A U X  M I N E U R S .  D E S  C O N T R Ô L E S  S E R O N T  R É A L I S É S  E N  C A I S S E .

COFFRET BRETAGNE  
6 BIÈRES  
“LANCELOT” 
% vol. d’alcool variable  
selon les bouteilles. 
6 x 33 cl (1,98 L).
Le L : 3,01 €.  

3€
,15,00 

2€
,20

-30%
DE RÉDUCTION 
IMMÉDIATE

CIDRE BOUCHÉ  
RÉSERVE  
“KERISAC”
Au choix :  
brut (4,5% vol.),  
doux (2% vol.)  
ou brut traditionnel  
(5,5% vol.). 
4 x 25 cl (1 L).    

2€
,79,00 

1€
,95

-30%
DE RÉDUCTION 
IMMÉDIATE

CIDRE FERMIER  
“HENRIOT”
Au choix :  
brut (4,5% vol.) 
ou doux (2% vol.).  
75 cl. 
Le L : 2,60 €.  

 FABRIQUÉ À  
PLOVAN (29)

4€
,19,00 

3€
,35

-20%
DE RÉDUCTION 
IMMÉDIATE

CIDRE BIO**  
“FRANÇOIS  
SÉHÉDIC”
Au choix :  
brut (4,5% vol.) 
ou demi-sec (4% vol.).  
75 cl. 
Le L : 4,47 €.  

 FABRIQUÉ À  
GUENROUËT (44)

 FABRIQUÉ À  
ERGUÉ GABÉRIC (29)

 FABRIQUÉ À  
FOUESNANT (29)

Tic
ket E.Leclerc

avec la Carte
30%

(1)
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37(2) Offre en “Ticket E.Leclerc” non cumulable avec les produits de la même gamme bénéficiant d’un autre “Ticket E.Leclerc” ou d’une autre promotion.*IGP : Indication Géographique Protégée. **Issu de l’agriculture biologique. Suggestions de présentation. Photos non contractuelles. 

 FABRIQUÉ À  
PLEUDIHEN SUR RANCE (22)

IGP* CIDRE DE BRETAGNE  
“VAL DE RANCE”
Au choix : brut (6% vol.),  
doux (2% vol.), traditionnel (6% vol.),  
bio** brut (4,5%vol.)  
ou bio** doux (2% vol.). 
2 x 75 cl (1,5 L). 
Le L : 2,23 €.

4€
,79,00 

3€
,35

-30%
DE RÉDUCTION 
IMMÉDIATE



ah!PUNCH  
AU RHUM ARRANGÉ  
“OH TI PUNCH”
Au choix :  
ananas/mangue,  
ananas/passion,  
ananas/orange,  
ananas/banane  
ou fraise de Plougastel. 
23% vol. 
70 cl. 
Le L : 25,57 €.

L ’ A B U S  D ’ A L C O O L  E S T  D A N G E R E U X  P O U R  L A  S A N T É .  À  C O N S O M M E R  A V E C  M O D É R A T I O N . 
L A  L O I  I N T E R D I T  L A  V E N T E  D ’ A L C O O L  A U X  M I N E U R S .  D E S  C O N T R Ô L E S  S E R O N T  R É A L I S É S  E N  C A I S S E .

GIN  
DE BRETAGNE  
“DIZOÑV”
40% vol. 
70 cl. 
Le L : 33,57 €.  

24€
,50 

23€
,50

-1€
DE RÉDUCTION 
IMMÉDIATE

WHISKY BRETON  
“WB”
40% vol. 
70 cl. Le L : 18,23 €.  

14€
,46 

12€
,76

-1€
,70

DE RÉDUCTION 
IMMÉDIATE

L’UNITÉ

WHISKY  
BRETON  
SINGLE MALT  
“ARMORIK”
40% vol. 
70 cl. 
Le L : 24,43 €.  

19€
,60 

17€
,10

-2€
,50

DE RÉDUCTION 
IMMÉDIATE

 FABRIQUÉ À  
LANNION (22)

 FABRIQUÉ À  
LANNION (22)

 FABRIQUÉ À  
MELLIONNEC (22)

 FABRIQUÉ À  
LANNION (22)

 FABRIQUÉ À  
PLOUGASTEL-DAOULAS (29)

L’UNITÉ

WHISKY  
DE BRETAGNE  
“GALLEG”
42% vol. 
70 cl. 
Le L : 24,50 €.  

19€
,15 

17€
,15

-2€
DE RÉDUCTION 
IMMÉDIATE

*LE «TICKET E.LECLERC COMPRIS» CORRESPOND AU PRIX AUQUEL REVIENDRAIT LE PRODUIT EN TENANT COMPTE 
 DU MONTANT DU TICKET E.LECLERC CRÉDITÉ SUR VOTRE CARTE DE FIDÉLITÉ ET UTILISABLE DÈS LE LENDEMAIN  

DE SON OBTENTION POUR LES PORTEURS DE LA CARTE DE FIDÉLITÉ E.LECLERC. LA CARTE EST GRATUITE  
ET DISPONIBLE IMMÉDIATEMENT.    

6€
,99

PRIX PAYÉ EN CAISSE

TICKET
E.Leclerc
COMPRIS*5€

,99

CHOUCHENN  
“LA RUCHE  
CELTIQUE”
Au choix :  
tradition (13,5% vol.),  
fermier (12,5% vol.)  
ou pêcheur (11,5% vol.) 
75 cl. 
Le L : 9,32 €.

Tic
ket E.Leclerc

avec la Carte
1€

L’UNITÉ

 FABRIQUÉ À  
LANNION (22)

Suggestions de présentation. Photos non contractuelles. 38

17€
,90

L’UNITÉ



L ’ A B U S  D ’ A L C O O L  E S T  D A N G E R E U X  P O U R  L A  S A N T É .  À  C O N S O M M E R  A V E C  M O D É R A T I O N . 
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Oh !!AOP(1) MUSCADET  
SÈVRE-ET-MAINE SUR LIE  
“BRETAGNE”
75 cl. 
Le L : 4,67 €.

AOC(3) MUSCADET  
SÈVRE-ET-MAINE SUR LIE  
“DOUAR AG ARMOR” 
VIGNOBLE DROUARD 
2019
75 cl. 
Le L : 5,20 €.

3€
,90

IGP(2) VAL DE LOIRE  
CHARDONNAY  
“DOMAINE SALMON” 
2019
12%vol. 
75 cl. 
Le L : 4,33 €.

3€
,25

IGP(2) VAL DE LOIRE  
“LES HAUTS SABLES  
BY FAMILLE CHAUVIN”  
DOMAINE DES ROCHETTES 2019
12%vol. 
75 cl. 
Le L : 4,67 €.

3€
,50

AOC(3) MUSCADET  
SÈVRE-ET-MAINE SUR LIE  
“PRESTIGE” 
2019
75 cl. 
Le L : 3,93 €.

2€
,95

IGP(2) VAL DE LOIRE  
PINOT GRIS  
“DOMAINE SALMON” 
2019
12%vol. 
75 cl. 
Le L : 5,53 €.

4€
,15
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39(1) AOP : Appellation d’Origine Protégée. (2) IGP : Indication Géographique Protégée. (3) AOC : Appellation d’Origine Contrôlée. Suggestions de présentation. Photos non contractuelles. 

3€
,50



 FABRIQUÉS À  
REDON (35)

 FABRIQUÉ À  
SAINT-BRANDAN (22)

 FABRIQUÉ À  
SAINT-BRANDAN (22)2€

,70,00 

1€
,89

-30%
DE RÉDUCTION 
IMMÉDIATE

BRIQUETS  
DÉCOR BRETON  
“BIC”
Les 3 maxi-briquets.

BICARBONATE  
DE SOUDE  
“BRIOCHIN”
Le sachet de 500 g  
+ 33% offert (665 g). 
Le kg : 4,36 €.

2€
,90

SAVON NOIR LIQUIDE 
“BRIOCHIN”
1 L + 33% offert (1,33 L). 
Le L : 2,18 €.

2€
,90

CRÈME MAINS  
“LE PETIT OLIVIER”
Au choix : huile d’olive ou karité. 
75 ml . 
Le L : 27,07 €.

2€
,90,00 

2€
,03

-30%
DE RÉDUCTION 
IMMÉDIATE

 FABRIQUÉE À  
PLOUEDERN (29)

Suggestions de présentation. Photos non contractuelles. 40

Oh!!3€
,77

5€
,39

-30%
DE RÉDUC

TION 

IMMÉDIAT
E

L’UNITÉ  FABRIQUÉ À  
PLOUEDERN (29)

SOIN DE JOUR HYDRATATION  
“LE PETIT OLIVIER”
50 ml. 
Le L : 75,40 €.  
Également disponible  
au même prix en :  
soin de nuit nourrissant (50 ml).



2€
,90

TASSE 18 CL  
PANNEAUX BRETAGNE 
En verre. Oh!!

TASSE 21,5 CL  
PANNEAUX BRETAGNE
En verre. 

2€
,50

L’UNITÉ

MUG 35 CL 
ATLANTIC
En porcelaine. 

2€
,90

L’UNITÉ

G A M M E  P O I S S O N SG A M M E  P O I S S O N S

Bouteilles et serviettes en papier vendues en page 59.Bouteilles et serviettes en papier vendues en page 59.

3€
,30

L’UNITÉ

ASSIETTE PLATE  
ATLANTIC
En porcelaine.  
Diamètre : 27 cm.

1

1

2

3

3€
,30

L’UNITÉ

ASSIETTE CREUSE  
ATLANTIC
En porcelaine.  
Diamètre : 20 cm.

2

2€
,50

L’UNITÉ

ASSIETTE À DESSERT  
ATLANTIC
En porcelaine.  
Diamètre : 19 cm.

3

2€
,90

L’UNITÉ

BOL TALON  
ATLANTIC
En porcelaine.  
Diamètre : 14 cm

4

5

4

5

L A  D ÉC O R AT I O N  B R ETO N N E*

41*CES PRODUITS N’ONT PAS ÉTÉ FABRIQUÉS EN BRETAGNE, SAUF MENTIONS. Suggestions de présentation. Photos non contractuelles. 
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Oh!!
4€

,20
L’UNITÉ

MUG DROIT 500 ML OXYD  
“ARD TIME”
En céramique émail réactif.
10,9 x 8,9 x 12,3 cm.  
Plusieurs coloris disponibles. 

4

4€
,20

L’UNITÉ

MUG 500 ML OXYD  
“ARD TIME”
En céramique émail réactif.
11 x 10 x 13,5 cm.  
Plusieurs coloris disponibles. 

3

14€
,30

L’UNITÉ

PICHET À EAU 5 L OXYD  
“ARD TIME”
En céramique émail réactif.
20 x 10,2 x 16,4 cm. 

1

14€
,30

L’UNITÉ

THÉIÈRE 1 L OXYD  
“ARD TIME”
En céramique émail réactif.
12,3 x 6 x 21 cm. 

2

6€
,50

COUPELLE “HUÎTRE” 
En grès bleu.
24 x 16 cm. 6€

,50

COUPELLE “ST-JACQUES”
En grès bleu.
23 x 13 cm. 

COUPELLE “POISSON”
En grès bleu. 
15 x 10 cm. 

4€
,20

L’UNITÉ

1

2

3

4

*CES PRODUITS N’ONT PAS ÉTÉ FABRIQUÉS EN BRETAGNE, SAUF MENTIONS. Suggestions de présentation. Photos non contractuelles. 42



ah!4€
,50

L’UNITÉ

PLAT DIVISEUR  
AVEC ROULETTE DE DÉCOUPE  
“ÉDITIONS ARTAUD FRÈRES”
Plat diviseur : en verre, 
roulette : en PVC et acier. 
Diamètre : 30 cm. 

5€
,90

DESSOUS DE PLAT
En fer forgé.
Diamètre : 20 cm.  
Hauteur : 1,6 cm. 

1€
,90

LE LOT DE 3

COUTEAUX  
À TARTINER X 3  5

0€
,90

L’UNITÉ

SET DE TABLE  
 

1

2€
,40

L’UNITÉ

RAMEQUIN   
En grès.  
Diamètre : 11 cm.  
Hauteur : 6,8 cm.

4

2€
L’UNITÉ

BOL 44 CL 
En grès. 3

1€
,70

L’UNITÉ

MUG 27 CL 
En grès. 2

G A M M E  C O L L E C T I O N  B R E TA G N EG A M M E  C O L L E C T I O N  B R E TA G N E

2

3

1

4

5

43*CES PRODUITS N’ONT PAS ÉTÉ FABRIQUÉS EN BRETAGNE, SAUF MENTIONS. Suggestions de présentation. Photos non contractuelles. 
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ah!4€
,50

L’UNITÉ

MUG BRETAGNE 32 CL
En céramique. 3€

PLANCHE À DÉCOUPER  
BRETAGNE  
“ÉDITIONS ARTAUD FRÈRES” 
En verre. 20 x 30 cm.  
Existe aussi en : 40 x 30 cm  
au prix de 3,40 €. 

2€
,90

L’UNITÉ

SET DE TABLE BRETAGNE  
PLASTIFIÉ RECTO-VERSO  
42 x 29,7 cm. 

1€
,90

L’UNITÉ

BOLÉE À CIDRE 25 CL 
BRETAGNE 
En grès. 

1

2€
,30

L’UNITÉ

MUG 25 CL  
BRETAGNE
En grès. 

2

2€
,90

L’UNITÉ

DESSOUS DE PLAT  
BRETAGNE
En verre trempé.  
20 x 20 cm.

4

3€
,50

L’UNITÉ

PLANCHE À DÉCOUPER  
BRETAGNE
En verre trempé.  
20 x 30 cm.

3

    G A M M E  M A R I N I È R E  B R E T O N N E    G A M M E  M A R I N I È R E  B R E T O N N E

1

2

3

4

44 *CES PRODUITS N’ONT PAS ÉTÉ FABRIQUÉS EN BRETAGNE, SAUF MENTIONS. Suggestions de présentation. Photos non contractuelles. 



1

2

3

3

4

5

2€
,80

L’UNITÉ

BOL DÉCOR TRISKELL
En grès bleu.
Diamètre : 14 cm.  
Hauteur : 8 cm 

2

3€
,50

L’UNITÉ

ÉCUELLE CARRÉE  
DÉCOR TRISKELL
En grès bleu.
15 x 15 cm.  

4

2€
,30

L’UNITÉ

MUG DÉCOR TRISKELL
En grès bleu.
Diamètre : 8 cm.  
Hauteur : 10,5 cm. 

5

6

7

7

À PARTIR DE 

 3€
,30

L’UNITÉ

COUPE  
DÉCOR BULLES  
AVEC TRISKELL
En verre.  
22 x 15 cm. 
Également disponible en :   
- 31 x 17 cm au prix de 5,20 € 
- 27 x 27 cm au prix de 6,90 € 
- 40 x 19 cm au prix de 7,10 € 
ET EN DÉCOR GRIS  
- �20,5 x 13 cm  

au prix de 3,20 €
- �20 x 20 cm  

au prix de 4,40 €
 

ASSIETTE À DESSERT  
DÉCOR TRISKELL
En grès bleu. 20 cm. 
Existe aussi :  
assiette plate carrée 26,5 cm 
au prix de 4,50 €. 

1

6

7

1€
,95

L’UNITÉ

BOLÉE À CIDRE AVEC ANSE  
DÉCOR TRISKELL
En grès bleu.  
Diamètre : 11 cm.  
Hauteur : 6,5 cm. 
Également disponible  
au même prix :  
sans anse. 

3

45*CES PRODUITS N’ONT PAS ÉTÉ FABRIQUÉS EN BRETAGNE, SAUF MENTIONS. Suggestions de présentation. Photos non contractuelles. 
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11€
LE COFFRET

COFFRET CÉRAMIQUE 
BRETAGNE 
4 COUTEAUX À STEAK 
Lame céramique  
très haute dureté  
avec oxyde de ziconium.  
10 cm. 

34€
,90

LA MÉNAGÈRE

MÉNAGÈRE  
24 PIÈCES  
DÉCOR MER  
“ORFÈVRERIE  
DE LA TOUR”
En inox. 

2€
,50

L’UNITÉ

SET DE TABLE  
THÈME GRANDS VOILIER
Plastifé et imprimé recto-verso. 
30 x 40 cm. 

1€
,10

BOLÉE  
TRADITION  
25 CL 
En grès.
  

7€
,20

PORTE-SERVIETTES 
“ORFÈVRERIE  
DE LA TOUR”
En ardoise gravée. 
15 x 15 cm. 

6€
,80

PLANCHE APÉRITIF  
DÉCOR BRETAGNE 
En bois.  
Décor en gravure laser.  
24 x 35 cm.  

16€
,90

DESSOUS DE PLAT  
LU PETIT-BEURRE  
“ESPRIT DE CUISINE” 
En céramique culinaire émaillée. 
Coloris cognac clair  
et bandeau foncé.  
24,7 x 20,4 x 3 cm.   

6€
,60

L’UNITÉ

BOL À OREILLES  
50 CL
En grès. 

19€
,90

PLAT RECTANGLE 
“ESPRIT DE CUISINE” 
En céramique culinaire émaillée  
blanc avec décor.  
33 x 24,9 x 7 cm. 

 FABRIQUÉ À  
LANGUIDIC (56)

 FABRIQUÉ À  
LANGUIDIC (56)

46 *CES PRODUITS N’ONT PAS ÉTÉ FABRIQUÉS EN BRETAGNE, SAUF MENTIONS. Suggestions de présentation. Photos non contractuelles. 



 FABRIQUÉE À  
PLUGUFFAN (29)

 FABRIQUÉE À  
PLUGUFFAN (29)

21€
,90

GALETIÈRE  
COLLECTION LA TRADITION 
“ARD’TIME” 
Composée  
de fonte d’aluminium. 
Nouveau revêtement.  
Manche soft touch. 
Diamètre : 32 cm. 
Tous feux  
dont induction. 
  

44€
,90

MARMITE AVEC COUVERCLE  
“MARDOURO” 
Diamètre : 36 cm. 
Anses aluminium.  
Tous feux sauf induction. 
  

4€
,60

BATTEUR MANUEL  
ET DISTRIBUTEUR  
À PÂTE “ARD’TIME” 
En plastique. 
  

Destinée à un usage ménager, 
cette crêpière traditionnelle  

a participé depuis plus de 30 ans 
à la réputation de la société 

Krampouz !

CRÊPIÈRE ÉLECTRIQUE BILIG 
“KRAMPOUZ”
3 000 W.  
Plaque en fonte usinée  
grand diamètre 40 cm.  
Régulation thermostatique  
de 50 à 300°C.  
Accessoires fournis : spatule  
et râteau en bois + 1 torchon offert. 
Garantie 2 ans**. 

1 
TORCHON  
OFFERT

Grâce à l’ingénieux  
système d’étalement 

de la pâte breveté  
par Krampouz,  

cette crêpière au design 
résolument contemporain  

permet de réaliser en un tour  
de main de véritables  
grandes crêpes, fines  

et régulières. 

LE LOT

79€
DONT 0,25 €  
D’ÉCO-PARTICIPATION

CRÊPIÈRE  
ÉLECTRIQUE  
DOMINO  
“KRAMPOUZ”
1 250 W.  
Accessoires fournis :  
étaleur de pâte breveté, louche dose, 
spatule, râteau, pinceau, bac à eau  
et livret de recettes 
+ 4 bolées offertes. 
Garantie 2 ans**. 

4  
BOLÉES 

OFFERTES

1€
,50

L’UNITÉ

SPATULE À CRÊPES 
En bois. 40 cm. 
Existe aussi au même prix :  
râteau à crêpes, 20 cm  
ou râteau à crêpes rond, 14 cm.

LE LOT

239€
DONT 0,25 €  
D’ÉCO-PARTICIPATION

13€
,90

PLAT À MOULES FRITES 
“ESPRIT DE CUISINE” 
2 compartiments en céramique 
culinaire émaillée.  
Coloris : bleu ardoise. 
38 x 23 x 5,7 cm. 

 FABRIQUÉ À  
LANGUIDIC (56)
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ah!DÉCO MURALE “VOILIERS”
89 x 31 cm. 
En métal.  
Existe aussi en : 
- 71 x 66 cm au prix de 38,90 € 
- 69 x 72 cm au prix de 41,50 €
- 136 x 75 cm au prix de 89,90 € 
    

8€
,50

BOÎTE À CLÉS  
6 crochets. 
Contexture bois.  
20 x 5,5 x 26 cm. 
  

9€
,90

COLLECTEUR  
DE BOUCHONS  
ÎLES DE BRETAGNE  
“CLASS DÉCO”  
  

À PARTIR DE  

15€
L’UNITÉ

PEINTURE ORIGINALE  
THÈME VOILIERS
Sur châssis en MDF.  
Encadrée das une moulure  
large de 8 cm. 
Format peinture : 30 x 30 cm. 
Existe aussi en : 50 x 50 cm  
au prix de 39 €. 
Faite à la main. 

À PARTIR DE  

9€
,95

DONT 0,08 €  
D’ÉCO-PARTICIPATION

HORLOGE BREIZH  
“CLASS DÉCO”
Diamètre : 30 cm. 
Existe aussi  
en diamètre : 60 cm 
au prix de 17,95 €  
dont 0,08 € d’éco-participation.  

À PARTIR DE  

16€
,90

L’UNITÉ

PENDULE  
“ORFÈVRERIE DE LA TOUR”
En ardoise gravée. 
20 x 20 cm. 
Existe aussi en : 30 x 30 cm 
au prix de 18,90 €. 

29€
,90

L’UNITÉ

À PARTIR DE

48 *CES PRODUITS N’ONT PAS ÉTÉ FABRIQUÉS EN BRETAGNE, SAUF MENTIONS. Suggestions de présentation. Photos non contractuelles. 



20€
,90

L’UNITÉ

PORTE-PARAPLUIE
Contexture métal. 
18 x 18 x 50 cm.

13€
,50

DONT 0,08 €  
D’ÉCO-PARTICIPATION

PÈSE-PERSONNE 
ÉLECTRONIQUE  
“LITTLE BALANCE”
180 kg.  
Plusieurs modèles  
disponibles. 
Garantie 5 ans**.

2€
,50

THERMOMÈTRE  
COLLECTION  
BRETAGNE 
En métal.

3€
,20

CENDRIER  
BRETAGNE  
TRISKELL
En verre.  
Diamètre : 10,5 cm.

Oh!!DUO MALLES ANTIQUES DÉCOR BRETAGNE 
“CLASS DÉCO”
En bois.
1 malle petit modèle (30 x 17 x 19 cm)  
+ 1 malle grand modèle (35 x 22 x 22 cm).   

13€
,90

LE LOT DE 2

COUSSINS DUO  
“DESTINATION BRETAGNE”

Au choix : 30 x 50 cm 
ou 50 x 50 cm. 

Plusieurs coloris au choix.

32€
,90

LE LOT

49
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13€
,90*

LE ROUET ENCHANTÉ / 
LA JEUNE FILLE ET LE SEIGNEUR /  
LE NAIN ET SES FRÈRES /  
LES QUATRE DONS
Christophe Boncens
Collection “Ma première légende  
de Bretagne” - Coop Breizh
Quatre nouveaux titres de la collection  
“Ma première légende de Bretagne”, 
à destination des 3-6 ans. Des histoires  
tirées du fonds légendaire traditionnel, 
adaptées pour le jeune public et illustrées 
en couleurs vives par Christophe Boncens. 
La collection compte désormais 20 albums. 
L’auteur-dessinateur possède  
un atelier d’artiste à Pont-Aven.

12€
,90*

LA LANDE DES KORRIGANS
Tristan Pichard et Olivier Rublon 
Locus Solus 
Un joli album avec quatre 
légendes bretonnes illustrées, 
troisième opus de la série  
à succès “Au pays des Korrigans”.  
Des histoires,  
simples et amusantes.
Dès 3 ans.

27€*
À FLEUR DE CORPS  
MICHEL THERSIQUEL PHOTOGRAPHIES
Fabien Ribéry, Cristhine Le Portal, 
Jean-Philippe Guivarc’h 
Locus Solus
Pendant 14 ans, en pleine liberté, le grand  
Michel Thersiquel (1944-2007) photographie  
les enfants handicapés d’un centre de rééducation 
en Bretagne. Un regard sur la différence qui 
ne laisse pas indifférent. 

18€*
MARY JANE
Damien Cuvillier  
(dessin)  
et Franck Le Gall  
(récit)
Futuropolis

C’est l’histoire  
d’une tragédie.  
Celle de Mary Jane Kelly. Une des victimes désignées 
de la misère sociale sévissant alors dans l’Angleterre 
de la fin du XIXe siècle qui rejoint Londres pour fuir 
sa condition. Pour son malheur, elle y rencontrera 
la prostitution et le couteau d’un tueur en série, 
le célèbre : Jack l’éventreur. 
C’est l’histoire d’une rencontre entre le Breton  
Frank Le Gall (Théodore Poussin) 
et Damien Cuvillier (Nuit noire sur Brest). 

9€
,90*

AU NOM DE L’AMITIÉ. 
CONTES ET RÉCITS IMAGINÉS  
PAR DES ÉCOLIERS BRETONS.
Illustrés par Ratna Moriniaux,  
Christophe Boncens, Lawrence Rasson,  
Léa Armangau, Claire Gilles,  
Amélie Clément, Cécile Guinement
Avec 2 nouvelles de l’autrice jeunesse  
Catherine Latteux
Editions Ouest-France
Un album illustré comme aboutissement 
d’une belle aventure d’écriture.  
C’est ce que propose le grand concours  
“On va en faire toute une histoire” 
aux écoliers de Bretagne chaque année. 
Retrouvez les vingt récits sélectionnés 
par le jury, inspirés par les deux débuts 
d’histoires écrits par la marraine  
de cette 6ème édition, Catherine Latteux.  
Vous irez de surprise en surprise.
En partenariat avec les E.Leclerc 
de Bretagne, Ouest-France  
et Rue des Ecoles. 

Oh!! ah!ENKI BILAL 
CATALOGUE D’EXPOSITION DU FHEL,  
ÉTÉ 2020 À LANDERNEAU
Commissariat Serge Lemoine
Fonds Hélène & Édouard Leclerc
Un beau-livre pour redécouvrir l’œuvre  
d’Enki Bilal, dont la vision est à la fois  
réaliste et fantastique, profondément  
marquée par l’Histoire.  
Autour d’un parcours inédit,  
de ses débuts dans la BD jusqu’à  
aujourd’hui, et à travers un ensemble  
de dessins, illustrations, affiches, peintures, 
films et écrits réalisés par l’artiste, plus 
de 200 oeuvres sont rassemblées et mises 
en résonances avec les grands sujets  
qui parcourent l’histoire de l’art,  
le cinéma et la littérature. 
Des contributions originales d’Enki Bilal, 
de Serge Lemoine, professeur émérite  
à la Sorbonne et commissaire 
de l’exposition et de Michel-Édouard 
Leclerc, enrichissent ce catalogue.

29€ 
 
*

50 *PRIX PUBLIC ÉDITEUR. LA LOI NE NOUS PERMET PAS DE PUBLIER LE PRIX E.LECLERC HORS DU LIEU DE VENTE. Suggestions de présentation. Photos non contractuelles. 



20€*
J’AI FAILLI TE MANQUER
Lorraine Fouchet 
Éditions Héloïse d’Ormesson
Tout oppose Lise et sa fille Cerise,  
qui cohabitent tout de même  
tant bien que mal.  
Un jour, Cerise a vent d’une rumeur  
disant qu’elle aurait été adoptée mais après 
la disparition de son père adoré,  
elle apprend que sa mère est à l’origine  
de ce mensonge. La famille se déchire  
à défaut de savoir se parler.  
Jusqu’au jour où surgit une inconnue  
dans l’équation, celle qui fait oublier  
les rancœurs. Lorraine Fouchet,  
une fois encore, émeut avec ses personnages 
attachants qui nous font voyager  
de la Bretagne à la Namibie. 

16€
,50*

CHANSON BRETONNE,  
SUIVI DE L’ENFANT ET LA GUERRE.  
DEUX CONTES
J.M.G. Le Clézio
Gallimard
S’il n’existe pas un mot en français ou même en breton 
pour définir le souvenir de l’odeur de la marée, 
le balancement du ressac, la lumière de l’estran, 
le fouet du crachin, l’ivresse du vent sur les chemins 
côtiers, les toits de chaume tressée, la paysannerie 
bretonne, Le Clézio en fait toute une littérature !  
Le Finistère de son enfance après-guerre n’est plus, 
mais il ne l’a jamais définitivement quitté.  
Et surtout il a compris la Bretagne, son histoire, 
sa langue, sa soif d’autonomie et sa nécessaire 
transmission culturelle. Une magnifique déclaration 
d’amour à la Bretagne !

20€*
LE SANS MAÎTRE
Virginie Caillé-Bastide
Éditions Héloïse d’Ormesson
En 1720, au nord de la Bretagne,  
Côme de Plancoët mène une vie paisible  
dans sa seigneurie.  
Célibataire et sans héritier,  
sa personnalité intrigue mais,  
sa bienveillance fait taire toutes  
les mauvaises langues.  
Pourtant dans l’ombre, un ennemi  
puissant lui voue une haine tenace  
et resserre autour de lui un étau redoutable.  
L’existence de Côme va voler en éclats.  
Le Sans Maître est une chevauchée  
magique en terres bretonnes, rythmée  
par les aventures d’un homme vent  
debout contre l’obscurantisme  
et la vengeance.! 25€ 

 
* BEST OF BREIZH !  

E BREZHONEG
Nathalie Beauvais - Coop Breizh
Pour la première fois, les brittophones  
vont pouvoir s’approprier les recettes  
de la cheffe lorientaise, Nathalie Beauvais,  
tout en pratiquant leur langue  
de cœur, grâce à ce très bel ouvrage  
qui réunit 80 recettes incontournables  
de la cuisine bretonne, superbement 
illustrées.  
Best of Breizh ! coup de cœur  
du Grand Prix du livre décerné 
par Produit en Bretagne  
est réédité en breton.  
Cette version est publiée,  
avec en bonus, des conseils  
œnologiques d’Arnaud Beauvais. 
  Oh!!
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ah!
17€ 

 
*

DOMINIQUE A, SOLIDE 
ENTRETIENS BIOGRAPHIQUES  
AVEC GRÉGOIRE LAVILLE
Grégoire Laville 
Rébecca Manzoni (préface)
Locus Solus
Dominique A est plus 
qu’un chanteur,  
il est un créateur unique  
dans la culture pop  
en France depuis 30 ans.  
Pour la première fois,  
il se livre au long cours  
sur sa vie, sa musique,  
ses admirations artistiques.

15€
,99

DAN AR DAÑS
Dan ar Braz - Paker Prod
En 2018 au Festival  
de Cornouaille Dan ar Braz  
rend hommage à Alan Stivell  
en jouant un titre  
où sa guitare prédomine.  
Un instrument au service  
d’une certaine musique bretonne  
depuis 50 ans, de Pop Plinn à Green Lands entre autres.  
Le musicien breton célèbre dans cet album son instrument  
et revisite des titres emblématiques qu’il joue dans l’épure,  
tout simplement, sans les réarranger.

15€
CRAZY LITTLE THING
Acoustic LadyLand
Coop Breizh Musik
Le trio féminin Acoustic LadyLand  
est né en 2010 de l’envie de faire 
vivre un répertoire folk où prédomine 
l’ambiance nord américaine de la 
deuxième moitié du XXe siècle. 
Dans ce mélange des genres  
s’entrecroisent des covers  
inspirés du blues au RnB,  
de la country à l’électro.

20€
DENEZ TECKNOZ PROJEKT  
TRAÑS
Coop Breizh Musik
Un coffret unique sous forme de digipack quatre 
volets avec livret-poster en série limitée et numérotée 
à 2500 exemplaires.
La transe du Kan-Ha-Diskan en parfaite harmonie avec 
celle de la Techno. Une formation littéralement explosive 
réunissant quatre maîtres du genre : Denez Prigent au chant 
(révélation des Trans 92 - Festival des Vieilles Charrues, 
Stade de France), Fred Guichen au diato (Ar Re Yaouank...), 
James Digger aux machines (Rockin ‘Squat « Assassin »...) 
et Antoine Lahay aux guitares (Karma…).

17€
BRAZ LIVE
Jean-Charles Guichen
Coop Breizh Musik
Le Guitar-heros breton  
nous invite à danser  
au cœur du Fest noz.  
Le guitariste mythique  
d’Ar re Yaouank réalise sur cet album 
une performance époustouflante 
dans ce live enregistré au Festival 
interceltique de Lorient avec un public 
en transe.

13€
,99

HIRONAAT
Plantec - Fury Breizh
Une énergie animale, des danses sauvages,  
des invités des 4 coins du monde...  
Un album “Trad Electro” composé en Bretagne  
aux sonorités sans frontières !  
Le trio revient avec un album de 12 titres  
dans lesquels ils chantent, invitent des musicien.ne.s  
du Japon, du Burkina Faso, de Finlande, 
de Bretagne.
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17,00 €

BRIEG GUERVENO 
‘VEL MA VIN

Un album envoûtant qui nous plonge 
dans un univers mélancolique à la 
pureté époustouflante. Avec ‘Vel 
ma vin, Brieg Guerveno livre un 
album folk, aux arrangements 
modernes et efficaces, où la langue 
bretonne sublime l’ambiance aérienne des 
huit compositions. Un appel au calme, à 
la contemplation et à l’introspection. Une 
œuvre rare, sublime, tout en pudeur.  

15,00 €

BÈRTRAN ÔBRÉE  
GHERIZON PAPILHON *

Ce 4ème album de Bèrtan Ôbrée sublime une 
nouvelle fois le gallo, une langue d’oïl parlée en 
Bretagne, distincte du breton, la langue celtique. 
Avec Gherizon Papilhon, découvrez la musicalité 
et la poésie de ce trésor linguistique, magnifié 
par des sons aux tonalités méditerranéennes. 
Oud, saz, quiton, contrebasse et tambours sur 
cadre, découvrez une véritable musique sans 
frontières aux épices jazzy. 

©
20

20
 

COUP DE CŒUR 
DU JURY PRO

COUP DE CŒUR
DES INTERNAUTES

ROLAND BECKER  
MUSIQUE BRETONNE  
AUX CONFINS DU 18E SIÈCLE 

23,00 €
Un album remarquable, fruit d’un incroyable 
travail de recherche réalisé par Roland 
Becker. Violons, binioù, flûtes ou encore 
bombardes : replongez-vous dans les airs 
de la musique bretonne populaire du 18ème 

siècle collectés par Joseph Mahé dont le 
manuscrit fut miraculeusement retrouvé après 
la 2nde Guerre Mondiale. Un livret richement 
illustré sublime cette œuvre précieuse pour la 
mémoire bretonne. 

MENTION
SPÉCIALE

Sélectionnés pour vous par un 
jury de professionnels bretons*  
(journalistes, disquaires et  
programmateurs de salle de  
spectacle / festival) et par les 
internautes.

Une mention spéciale a été  
attribuée par le jury de  
professionnels au CD Musique  
bretonne aux confins du  
18 éme siècle pour ce travail de 
recherche.

la breizh Muzik !ViVez

* L’album de BÈRTRAN ÔBRÉE a été récompensé du Coup de coeur du jury de professionnels et donc sélectionné directement  
par eux. L’album de BRIEG GUERVENO a été choisi par les internautes parmi une présélection  
de 7 groupes bretons effectuée par le jury de professionnels.

Retrouvez 
des extrait  

musicaux des  
lauréats sur

www.produitenbretagne.bzh + d’infos sur : produitenbretagne @produitenbzh 
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Oh!!PETIT ROULEAU  
DE PAPIER CADEAU  
“LES COULEURS  
DE L’EMBALLAGE”
0,70 x 2 m. 

1€
L’UNITÉ

0€
,45

L’UNITÉ

ŒUF BOLDUC  
“LES COULEURS  
DE L’EMBALLAGE”
Plusieurs coloris  
disponibles. 

2€
,90

AGENDA SCOLAIRE  
“BREIZH”
11,5 x 17 x 1,3 cm.  
Septembre 2020 à juillet 2021.  
Une journée par page.  
Papier certifié FSC  
avec 50% minimum  
de fibres recyclées.  
Carton pelliculé  
souple imprimé. 

3€
,20

CHEMISE A4 
“BREIZH”
26 x 32 cm.  
Élastiques ronds  
noirs à grébiches. 
Carton pelliculé mat. 

3€
,70

CLASSEUR A4 
“BREIZH”

26 x 32 x 4 cm.  
4 anneaux :  

écartement 80 mm,  
diamètre 30 mm.  

Carton pelliculé mat. 

6€
,50

L’UNITÉ

CALENDRIER 2021  
“THÈME VOILIERS  
ET VIEUX GRÉÉMENTS”
16 mois.
30 x 30 cm.   

1€
,55

L’UNITÉ

STYLO  
8 COULEURS  
BRETAGNE 
En plastique.   

1€
L’UNITÉ

CABAS DE BOUTEILLE  
SPÉCIAL BRETAGNE  
“LES COULEURS DE L’EMBALLAGE”
11 x 11 x 39 cm.
Existe aussi au même prix en :  
cabas paysage, 32 x 13 x 26 cm.   

*CES PRODUITS N’ONT PAS ÉTÉ FABRIQUÉS EN BRETAGNE, SAUF MENTIONS. Suggestions de présentation. Photos non contractuelles. 54



ah!32€
VÉHICULE CITROËN  
TYPE HY BREIZH 1969  
“SOLIDO”
Modèle 1/18ème. 

4€
,60

SAC AUX COULEURS  
DE LA BRETAGNE 
En toile de jute.  
46 x 36 x 18 cm.  
Lamination intérieure  
pour une meilleure tenue du sac.

22€
,90

LE PALET BRETON 
“MECABOIS”
Boîte composée  
de 12 palets 
numérotés par paire  
et d’un maître  
en fonte.
À partir de 12 ans.

19€
,90

BARIL DE CONSTRUCTION  
DE 200 PIÈCES  
“MECABOIS” 
Fabriqué à partir de pin naturel.
À partir de 3 ans.

52€
,90

KIT PALETS  
AVEC PLANCHE 
“BREIZH PALETS”
Les palets sont 
en fonte et la planche 
en peuplier.
70 x 70 cm.
À partir de 16 ans.

22€ PANIER RAFIA VANILA 
“AQUARELLE”
Fabrication malgache. 
Plusieurs coloris au choix. 
Existe aussi en modèle : 
- Lanty au prix de 19,90 € 
- Onja au prix de 19,90 € 
- Hanta small au prix de 13 €  
- Hanta médium au prix de 16 € 
- Hanta large au prix de 17 €
- Nwbrit au prix de 22 €.  

8€
,50

L’UNITÉ

PELUCHE DOUCE  
MESSAGE BRETAGNE  
“JEMINI”
Au choix : ours,  
cochon ou vache. 
25 cm.  
Tee-shirt en lamboa brodé.  
100% polyester.  

STYLO  
8 COULEURS  
BRETAGNE 
En plastique.   

 FABRIQUÉ À  
ST-SAUVEUR DES LANDES (35)

 FABRIQUÉ À  
ST-SAUVEUR DES LANDES (35)
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ah!5€
,90

L’UNITÉ

COUSSIN TOUR DE COU 
CONFORT MICROBILLES 
BREIZH 

À PARTIR DE 

 5€
,50

L’UNITÉ

PORTE-PAPIER VOITURE IMPRIMÉ  
“MY COLOR POP”
Idéal pour ranger la carte grise,  
l’assurance et le permis de conduire. 
Existe aussi en : silver au prix de 7,70 €   
ou verni (idéal pour les nouveaux  
permis de conduire) au prix de 8,50 €.   

6€
,30

L’UNITÉ

COUSSIN CALE-NUQUE  
ET LOMBAIRE 2-EN-1  
CONFORT MICROBILLES  
BREIZH  

5€
,50

ÉTUI BLINDÉ SILVER  
POUR 2 CARTES BANCAIRES  
“MY COLOR POP”
  

6€
,50

COUSSIN DE VOYAGE  
CONFORT MICROBILLES  
BREIZH
  

5€
,50

COUSSIN ET FOURREAU  
DE CEINTURE  
BREIZH
Grand confort. Adulte.
  

8€
,70

PORTEFEUILLE  
EXTRA-PLAT BLINDÉ  
“MY COLOR POP” 
Au choix : verni ou silver. 

 FABRIQUÉ À  
LOUIFERT (44)

 FABRIQUÉ À  
LOUIFERT (44)

 FABRIQUÉ À  
LOUIFERT (44)

*CES PRODUITS N’ONT PAS ÉTÉ FABRIQUÉS EN BRETAGNE, SAUF MENTIONS. Suggestions de présentation. Photos non contractuelles. 56



Oh!!
VALISE TROLLEY 
BRETAGNE 51 CM 
“HORIZON”
Canne télescopique 
aluminium colors.  
Doublure intégrale. 
Existe en :  
- 61 cm au prix de 39,90 €
- 71 cm au prix de 45,90 €. 

149€
,90

VTT(1) HOMME 26” “BZH”
Cadre acier rigide avec fourche télescopique.  
18 vitesses, freins avant et arrière avec dérailleur arrière.  
Étriers acier et leviers en composite noire.  
Jantes aluminium avec attache rapide avant et selle noire. 
Blocage rapide tige de selle. Éclairage à piles fournies.  
À partir de 1,60 m.
Garantie 2 ans  
pièces détachées**. 
Garantie 1 an  
fourche télescopique**.

149€
,90

VTT(1) FEMME 26” “BZH”
Cadre acier avec enjambement bas.  
Fourche rigide. 6 vitesses via une poignée  
tournante. Étriers et leviers en composite noire.  
Garde-boue avec béquille. Panier avant, pneus noirs  
et jantes en aluminium. Selle avec attache rapide. 
Éclairage à piles fournies.  
À partir de 1,60 m.
Garantie 2 ans  
pièces détachées**. 
Garantie 5 ans  
pour le cadre**.

4€
,70

ÉTUI PASSEPORT  
IMPRIMÉ  
“MY COLOR POP”
 

7€
,90

L’UNITÉ

ÉTUI  
PASSEPORT  
BLINDÉ SILVER  
“MY COLOR POP”
 

3€
,15

ÉTIQUETTE BAGAGE  
IMPRIMÉE  
“MY COLOR POP”
 

33€
,90

LA VALISE DE 51 CM

À PARTIR DE

 FABRIQUÉ À  
LOUIFERT (44)

 FABRIQUÉ À  
LOUIFERT (44)

 FABRIQUÉE À  
LOUIFERT (44)
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Oh!!
SAC ÉTANCHE 5 L “INO”
Modèles mixtes.  
Plusieurs coloris disponibles. 
Existe aussi en :  
- 10 L au prix de 13 € 
- 20 L au prix de 17 € 
- 30 L au prix de 22 €   

19€
,90  

DONT 0,05 €  
D’ÉCO-PARTICIPATION  

BAIN DE SOLEIL FLOCONS  
MANON MARINE  

“JARDIN PRIVÉ”
En polycoton 170 g/m2. 

Dos uni Marina. 
Déperlant avec garnissage  

flocons de mousse.  
180 x 56 x 10 cm.   

3€
,50  

DONT 0,05 €  
D’ÉCO-PARTICIPATION 

COUSSIN DÉCO  
MANON MARINE  
“JARDIN PRIVÉ”
En polycoton 170 g/m2.  
Dos uni Marina.  
Déperlant avec 
garnissage  
flocons de mousse. 
Au choix :  
carré 40 x 40 x 10 cm. 
ou rectangle 50 x 30 x 10 cm.   

3€
,50  

DONT 0,05 €  
D’ÉCO-PARTICIPATION  

GALETTE DE CHAISE  
MANON MARINE 
“JARDIN PRIVÉ”
En polycoton 170 g/m2.  
Dos uni Marina.  
Déperlant avec garnissage  
flocons de mousse. 
39 x 39 x 2 cm.   

Idéal pour toutes  
les activités  

de loisir.  
Protège de l’eau,  

du sable  
et de la poussière.

12€
L’UNITÉ

À PARTIR DE

58              *CES PRODUITS N’ONT PAS ÉTÉ FABRIQUÉS EN BRETAGNE, SAUF MENTIONS. Suggestions de présentation. Photos non contractuelles. 



21€
,90  

DONT 0,21 €  
D’ÉCO-PARTICIPATION  

CHILIENNE  
TOILE AGRAFÉE 
MANON MARINE 
“JARDIN PRIVÉ”
En polycoton 170 g/m2.  
Déperlant. 
Armature bois  
hêtre naturel 100%.  
3 positions. 
132 x 55 x 3,5 cm. 
Vendue sans le coussin.  

22€
,50

PARASOL ROND 
MANON MARINE 
“JARDIN PRIVÉ”
Diamètre : 180 cm. 
En polycoton 170 g/m2.  
Déperlant. Inclinable  
avec armature en acier. 

ah!17€
,90

DONT 0,08 €   
D’ÉCO-PARTICIPATION 

TABOURET PLIANT 
MANON MARINE  
“JARDIN PRIVÉ”  
En polycoton 170 g/m2. 
Déperlant.  
Armature bois  
hêtre naturel 100%. 
43 x 43 x 42 cm.   

9€
,90

L’UNITÉ

BOUTEILLE VERRE
Paroi avec protection  
silicone. Bouchon en inox.  
Contenance : 0,60 L.  
Plusieurs coloris  
disponibles.   

1€
,01

L’UNITÉ

20 SERVIETTES  
“PAPSTAR”
33 x 33 cm. 
3 plis pliage. 
Plusieurs décors  
disponibles.   
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KIT PALETTE OREILLERS 
“JARDIN PRIVÉ”
En polycoton 170 g/m2.  
Composé : d’une plaque fibre 
couleur unie 119 x 80 x 10 cm  
et de deux oreillers  
(1 face avec motif et dos uni) 
60 x 50 x 15 cm. 
Plusieurs coloris disponibles. 
Vendu sans les palettes.

KIT PALETTE OREILLERS  
“JARDIN PRIVÉ”

En polycoton 170 g/m2.  
Composé : d’une plaque fibre  

couleur unie 119 x 80 x 10 cm  
et de deux oreillers avec deux faces 

identiques 60 x 50 x 15 cm. 
Plusieurs coloris disponibles. 

Vendu sans les palettes.

ah!59€
,90

DONT 1,21 €   
D’ÉCO-PARTICIPATION 

L’UNITÉ

58€
,90

DONT 1,21 €   
D’ÉCO-PARTICIPATION 

L’UNITÉ

60              *CES PRODUITS N’ONT PAS ÉTÉ FABRIQUÉS EN BRETAGNE, SAUF MENTIONS. Suggestions de présentation. Photos non contractuelles. 



L A  M O D E  B R E T O N N E*

13€
,90

LA MARINIÈRE MIXTE  
100% coton.  
Du S au XXL. 

14€
,90

LA MARINIÈRE HOMME  
“SORTIE EN MER”
100% coton.  
Du S au XXL. 

9€
,90

L’UNITÉ
LA MARINIÈRE ENFANT  
100% coton.  
Du 4 au 12 ans.   L
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16€
,90

LA MARINIÈRE 
100% coton.  
Du S au XXL. 

14€
,90

LE CORSAIRE  
“DUNE BLEUE” 
90% coton,  
10% élasthanne.  
Du S au XXL.   

16€
,90 
L’UNITÉ

LE TOP 
100% lin.  

Du S au XL.   

12€
,90

LE SHORT 
100% lin.  

Du S au XL. 

100% LIN

100% LIN100% LIN

Romane Edern,  
Miss Bretagne 2019

*CES PRODUITS N’ONT PAS ÉTÉ FABRIQUÉS EN BRETAGNE, SAUF MENTIONS. Suggestions de présentation. Photos non contractuelles. 62



15€
,90

LE DÉBARDEUR  
“DUNE BLEUE”
100% coton,  
Du S au XXL. 

18€
,90

L’UNITÉ

LE POLO  
100% coton  
Du S au XXL.  

100% LIN 19€
,90

LA TUNIQUE
100% lin,  
Du S au XL. 

Pantacourt vendu en p. 65. Bermuda vendu en p. 67.
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9€
,90

L’UNITÉ

LE TEE-SHIRT
100% coton. 
Du S au XXL. 

22€
,90

LE SHORT 
98% coton,  
2% élasthanne.  
Du 36 au 46.   

12€
,90

LE TOP 
100% lin.  

Du S au XL.   

100% LIN

21€
,90

LA ROBE 
100% coton.  
Du S au XL.   

64 *CES PRODUITS N’ONT PAS ÉTÉ FABRIQUÉS EN BRETAGNE, SAUF MENTIONS. Suggestions de présentation. Photos non contractuelles. 



LE SHORT 
98% coton,  
2% élasthanne.  
Du 36 au 46.   

13€
,90

LE TEE-SHIRT 
“JOSEPHIN” 
100% lin.  
Du XS au XL. 

19€
,90

LA JUPE 
98% coton,  
2% élasthanne. 
Du 36 au 46. 

100% LIN

24€
,90

LE PANTACOURT 
“ID’EST” 

96% coton,  
4% élasthanne.  
Du 38 au 50. 

16€
,90

LA MARINIÈRE  
100% coton,  
Du S au XXL.   

Romane Edern,  
Miss Bretagne 2019
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18€
,90

LE POLO
100% coton. 
Du S au XXL. 

18€
,90

LA ROBE  
“TERRE DE MARINS”
100% coton. 
Du 3 au 8 ans. 

23€
,90

LE BERMUDA 
98% coton,  
2% élasthanne. 
Du 36 au 48. 

18€
,90

LE TEE-SHIRT  
MANCHES 3/4 
100% coton. 
Du S au XXL. 

Romane Edern,  
Miss Bretagne 2019
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19€
,90

L’UNITÉ

LE BERMUDA  
“AMERICAN PEOPLE” 
98% coton, 2% élasthanne.  
Du 38 au 46. 

15€
,90

LE TEE-SHIRT FEMME
100% coton.  
Du S au XXL. 

14€
,90

LE POLO  
“AMERICAN PEOPLE” 
100% coton.  
Du S au XXL. 

32€
,90

LA ROBE  
“TERRE DE MARINS”
100% coton. 
Du 38 au 46. 

*CES PRODUITS N’ONT PAS ÉTÉ FABRIQUÉS EN BRETAGNE, SAUF MENTIONS. Suggestions de présentation. Photos non contractuelles. 67
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14€
,90

L’ENSEMBLE

L’ENSEMBLE SHORT 
BÉBÉ  
“SORTIE EN MER”
100% coton.  
Du 6 au 36 mois. 

12€
,90

LA ROBE BÉBÉ  
“SORTIE EN MER”  
100% coton.  
Du 6 au 36 mois. 

19€
,90

LE CIRÉ DOUBLÉ BÉBÉ  
Dessus :  

100% polyester,  
doublure corps :  

100% coton,  
doublure manches :  

100% polyester. 
Du 1 au 5 ans. 

12€
,90

LA PELUCHE PLAID 
100% polyester. 

Plaid dim. 75 x 100 cm.

11€
,90

L’UNITÉ

LA MARINIÈRE  
BÉBÉ  
“SORTIE EN MER”
100% coton.  
Du 6 au 36 mois. BRODERIE DOS

*CES PRODUITS N’ONT PAS ÉTÉ FABRIQUÉS EN BRETAGNE, SAUF MENTIONS. Suggestions de présentation. Photos non contractuelles. 68



14€
,90

LE DÉBARDEUR 
100% coton. 
Du S au XXL.

10€
,90

L’UNITÉ

LE DÉBARDEUR  
100% coton.  
Du S au XXL. 

8€
,90

L’UNITÉ

LE SAC DE PLAGE 
100% coton. 

12€
,90

LA JUPE LONGUE   
“CULTURE BREIZH” 
95% viscose, 5% élasthanne.  
Taille unique.  

19€
,90

LA ROBE 
97% coton,  
3% élasthanne. 
Du S au XL.

*CES PRODUITS N’ONT PAS ÉTÉ FABRIQUÉS EN BRETAGNE, SAUF MENTIONS. Suggestions de présentation. Photos non contractuelles. 69
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18€
,90

L’UNITÉ

LA MARINIÈRE  
100% coton.  
Taille : 1 à 4. 

22€
,90

LA VESTE  
“JOSEPHIN”  
100% coton.  
Du XS au XL. 

70 *CES PRODUITS N’ONT PAS ÉTÉ FABRIQUÉS EN BRETAGNE, SAUF MENTIONS. Suggestions de présentation. Photos non contractuelles. 



13€
,90

LA MARINIÈRE MIXTE
100% coton.  
Du S au XXL. 

9€
,90

LA MARINIÈRE ENFANT  
100% coton.  
Du 4 au 12 ans. 

24€
,90

LE SWEAT ZIPPÉ 
“BAPLINE”  
70% coton,  
30% polyester.  
Du S au XXL. 
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28€
,90

L’UNITÉ

LA VESTE POLAIRE  
100% polyester.  
Du M au XXL. 

22€
,90

L’UNITÉ

LA VESTE POLAIRE  
100% polyester.  
Taille : 1 à 5. 

15€
,90

LE COUPE-VENT  
“VENT D’OUEST”  
100% polyamide. 
Doublure : filet. 
Du M au XXXL. 

Romane Edern,  
Miss Bretagne 2019

*CES PRODUITS N’ONT PAS ÉTÉ FABRIQUÉS EN BRETAGNE, SAUF MENTIONS. Suggestions de présentation. Photos non contractuelles. 72



27€
,90

L’UNITÉ

LE SWEAT COL POLO  
70% coton,  
30% polyester.  
Du M au XXL.

34€
,90

LA VESTE FEMME
70% coton,  
30% polyester.  
Du S au XL. 38€

,90

LA VESTE HOMME
70% coton,  
30% polyester.  
Du M au XXL.

*CES PRODUITS N’ONT PAS ÉTÉ FABRIQUÉS EN BRETAGNE, SAUF MENTIONS. Suggestions de présentation. Photos non contractuelles. 73
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9€
,90

L’UNITÉ

74 *CES PRODUITS N’ONT PAS ÉTÉ FABRIQUÉS EN BRETAGNE, SAUF MENTIONS. Suggestions de présentation. Photos non contractuelles. 



LE TEE-SHIRT  
SÉRIGRAPHIÉ  
100% coton.  
Du S au XXL.  
Modèles et coloris au choix. 
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1€
,90

LE DRAPEAU “GWEN A DU”  
Avec anneaux. 
40 x 50 cm. 
Existe aussi en :  
60 x 90 cm  
au prix de 2,90 € 
et en : 90 x 150 cm  
au prix de 4,90 €. 

 fabrication
 française fabrication
 française fabrication
 française 4€

,90
LA PAIRE

LA PAIRE  
DE MI-CHAUSSETTES  
“OLIVIER GUILLE” 
72% coton minimum, 
26% polyamide maximum, 
2% élasthanne. 
Du 39/42 au 43/46. 
Motifs et coloris au choix. 

8€
,90

LA PAIRE

LA PAIRE  
D’ESPADRILLES 
Dessus et doublure textile. 
Première et semelle corde, 
patin caoutchouc. 

5€
,50

LA PAIRE

LA PAIRE  
DE TONGS 
Dessus : 100% caoutchouc.  
Semelle : 100% micro  
(ou éthylène vinyle acétate).  
Du 36 au 45. 

Du 41 au 45

Du 35 au 40

 fabrication
 française fabrication
 française fabrication
 française

5€
,90

L’UNITÉ

LA CASQUETTE 
100% coton. 
Taille ajustable. 

4€
,90

L’UNITÉ

LE BORSALINO
100% fibres de papier. 
Ruban : 100% polyester. 
 

*CES PRODUITS N’ONT PAS ÉTÉ FABRIQUÉS EN BRETAGNE, SAUF MENTIONS. Suggestions de présentation. Photos non contractuelles. 76



4€
,90

L’UNITÉ

LE DRAP DE DOUCHE  
88% polyester, 12% polyamide. 
80 x 130 cm. 

19€
,90

L’UNITÉ

LE DRAP DE PLAGE  
Éponge velours. 
100% coton. 
105 x 160 cm. 
4 modèles au choix. 

5€
,90

L’UNITÉ

L’ESSUIE-MAIN 
“CULTURE BREIZH” 
100% coton.
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5€
,90

L’UNITÉ

LA FOUTA  
100% coton. 
100 x 170 cm.

9€
,90

L’UNITÉ

LE DRAP DE PLAGE  
Intérieur bouclette.  
100% coton. 
80 x 160 cm. 

9€
,90

L’UNITÉ

LA FOUTA  
Intérieur bouclette. 92% coton, 8% polyester  
(composition variable selon coloris).  
90 x 150 cm. 



22€
,90

LA PARURE

LA PARURE DE COUETTE  
+ 2 TAIES D’OREILLER  
“BORD DE MER” 
100% coton. 220 x 240 cm. 
Existe aussi en : 
260 x 240 cm au prix de 25,90 €.  

6€
,90

L’UNITÉ

LE COUSSIN  
“BORD DE MER”
Tissu : 100% coton.  
Garnissage :  
100% polyester. 
30 x 50 cm  
ou 40 x 40 cm. 

19€
,90

LA NATTE DE REPOS
Tissu : 100% coton.  
Garnissage : 100% polyester. 
65 x 165 cm. 

4€
,50

L’UNITÉ

LA GALETTE DE CHAISE
Tissu : 100% coton.  
Garnissage : 100% polyester. 
40 x 40 cm. 

*CES PRODUITS N’ONT PAS ÉTÉ FABRIQUÉS EN BRETAGNE, SAUF MENTIONS. Suggestions de présentation. Photos non contractuelles. 78



RAPPORTEZ CE PROSPECTUS EN MAGASIN : SON RECYCLAGE PERMET UN DON À LA FONDATION POUR LA RECHERCHE POUR ALZHEIMER. 
Voir modalités sur le site www.prospectusutiles.leclerc 

CES OFFRES SONT VALABLES DANS LES MAGASINS DE LA SCARMOR SUIVANTS :
 22 - GUINGAMP & 02 96 40 19 40 - RCS 437 350 168 - LAMBALLE & 02 96 50 11 30 - RCS 321 579 492 - LANNION ROUTE DE GUINGAMP (sauf bazar, textile, chaussures)  & 02 96 46 76 66 - RCS 331 901 371 

LANNION ROUTE DE PERROS & 02 96 48 00 94 - RCS 331 901 371 - LOUDÉAC & 02 96 66 86 20 - RCS 323 276 600 - PAIMPOL & 02 96 55 30 00 - RCS 329 803 415 - PLANCOET & 09 70 72 75 00 - RCS 752 810 028  
PLÉNEUF-VAL-ANDRÉ & 02 96 72 82 72 - RCS 332 525 435 - PLÉRIN & 02 96 79 27 92 - RCS 309 410 025 - PLOUFRAGAN & 02 96 78 86 86 - RCS 333 684 520 - PLOUGUERNÉVEL & 02 96 29 16 87 - RCS 344 774 393  

ST-BRANDAN (sauf produits techniques et culturels) & 02 96 58 15 15 - RCS 479 588 519 - 29 - AUDIERNE & 02 98 70 05 94 - RCS 788 266 450 - BREST CENTRE (sauf bazar, textile, chaussures) & 02 98 44 56 45 - RCS  637 220 419 
CARHAIX & 02 98 99 31 90 - RCS 927 350 082 - CHÂTEAULIN & 02 98 86 04 12 - RCS 495 245 458 - CHÂTEAUNEUF-DU-FAOU (sauf bazar, textile, chaussures) & 02 98 81 73 75 - RCS 377 280 292 - CONCARNEAU & 02 98 50 43 00 - RCS 377 080 221  

CROZON & 02 98 27 04 74 - RCS 382 691 129 - DOUARNENEZ-TRÉBOUL & 02 98 74 29 00 - RCS 402 620 579 - FOUESNANT/PLEUVEN & 02 98 56 05 67 - RCS 433 276 722 - GOUESNOU & 02 98 41 20 20 - RCS 802 611 095  
GUILERS & 02 98 07 64 86 - RCS 349 500 868 - LANDERNEAU & 02 98 21 47 11 - RCS 442 439 873 - LANDIVISIAU (sauf chaussures) & 02 98 68 16 49 - RCS 306 664 350 - LANNILIS (sauf textile, chaussures, produits techniques et culturels) & 02 98 04 17 93 - RCS 403 220 221  

LE FOLGOËT & 02 98 83 09 55 - RCS 383 858 982 - LE RELECQ-KERHUON & 02 98 28 03 05 - RCS 637 020 173 - MORLAIX & 02 98 88 03 14 - RCS 338 852 262 - PLOUDALMÉZEAU & 02 98 38 12 12 - RCS 309 598 019 - PLOUGASTEL-DAOULAS & 02 98 40 52 72 - RCS 321 640 948  
PONT-L’ABBÉ (sauf chaussures) & 02 98 66 08 88 - RCS 377 080 312 - QUIMPER & 02 98 98 50 50 - RCS 339 838 559 - QUIMPERLÉ & 02 98 06 28 28 - RCS 414 787 283 - ST-POL-DE-LÉON & 02 98 69 09 11 - RCS 325 804 573  

SCAËR (sauf produits culturels, textile et chaussures) & 02 98 59 41 65 - RCS 377 280 193 - 56 - GOURIN & 02 97 23 31 31 - RCS 415 304 922 - HENNEBONT (sauf bazar, textile, chaussures) & 02 97 36 26 26 - RCS 871 500 104 
LARMOR-PLAGE (sauf bazar, produits techniques, chaussures et puériculture) & 02 97 37 60 33 - RCS 401 397 351 - PONTIVY (sauf chaussures) & 02 97 25 42 66 - RCS 306 534 975  

QUÉVEN (sauf textile, chaussures) & 02 97 80 13 13 - RCS 344 309 703 - RIANTEC & 02 97 11 29 15 - RCS 529 555 633

REPRISE PROSPECTUS

sjm - Tél. 04 72 69 89 40 - 20C816D - Offres valables du 7 au 18 juillet 2020. Ces offres sont valables pendant toute la durée de l’opération sauf mentions contraires en pages intérieures du catalogue et sous réserve d’erreurs typographiques. Les articles proposés ont été 
commandés en quantité suffisante pour répondre à la demande. Si l’un d’eux venait à manquer, vous pouvez le commander pendant l’opération à l’accueil de votre magasin, le produit ou un produit similaire vous sera fourni dans les meilleurs délais. Les photos de ce catalogue 
sont des suggestions de présentation, les accessoires ne sont pas obligatoirement vendus en magasin ni inclus dans le prix de vente sauf mention. Photos non contractuelles. Ne pas jeter sur la voie publique. Prix catalogue conseillés.

19€
,90

LA PARURE

LA PARURE DE COUETTE  
+ 2 TAIES D’OREILLER
100% coton.  
220 x 240 cm. 
Existe aussi en : 
260 x 240 cm  
au prix de 22,90 €.  
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Le tee-shirt 100% coton bio “Etel”  
Du 2 au 10 ans à 19,90 e

Le tee-shirt 100% coton bio “Maëlys”  
Du XS au XL à 19,90 e

Le tee-shirt 100% coton bio “Kelig”  
Du M au XXL à 19,90 e

Le tee-shirt 100% coton bio “Locmaria”  
Du 2 au 10 ans à 19,90 e

Breizh Mod est une marque bretonne lancée en 2014. Toutes nos collections sont fabriquées en France. Les tee-shirts sont fabriqués dans le Nord de la France et sérigraphiés  
en Loire-Atlantique, tous nos autres produits sont fabriqués en Bretagne. Portées par un savoir-faire et une fabrication de qualité, les collections Breizh Mod s’inscrivent dans un style classique et intemporel…

Les ateliers qui réalisent nos modèles font partie de notre patrimoine, ils sont reconnus pour leur savoir-faire s’inscrivant dans un héritage de tradition.

Pour découvrir nos ateliers de confection, les coulisses de nos collections, nos inspirations et pour connaître la liste  
des magasins distributeurs de la marque, connectez-vous sur www.breizhmod.fr et suivez-nous sur nos différents réseaux…


